
Notulen gemeenteraad van maandag 25 februari 2019. 

Aanwezig: 

Kris Swinnen, Voorzitter van de raad 

Jo Roggen, Burgemeester 

Chris Jamar, Erik Soors, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen 

Ingrid Claes, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Bart Andries, Monique Adams, Kevin 

Huybrechts, Nadia Najem, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Birthe Lux, Danny Ruysen, 

gemeenteraadsleden 

Herman Stiers, Algemeen directeur 

OPENBAAR 

NOTULEN 

1. Goedkeuring notulen en zittingsverslag van 04 februari 2019. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 32. 

Voorgaande: 

1. De vergadering van de gemeenteraad van 04 februari 2019. 

Probleemstelling: 

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad van 04 februari 2019 

dienen te worden goedgekeurd. 

Motivering:  

De ontwerpnotulen en zittingsverslag werden met de dagorde van de gemeenteraad meegestuurd. 

Indien er geen opmerkingen gemaakt worden, kunnen de notulen en het zittingsverslag worden 

goedgekeurd. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 04 februari 2019 goed te keuren. 

ALGEMENE FINANCIERING 

Belastingen en retributies 

2. Belasting op het opruimen van sluikstorten 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid art.40 § 3. 

2. Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

3. De omzendbrief BB-2011/01 “Coördinatie van de onderrichtingen over de 

gemeentefiscaliteit” van 10 juni 2011. 

4. Het Decreet betreffende het duurzaam beheer van de materiaalkringlopen en afvalstoffen van 

23 december 2011. 



Voorgaande: 

1. De gemeenteraadsbeslissing van 30 december 2013 houdende “Belasting op het opruimen 

van sluikstorten”. 

2. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende “Belasting op het opruimen 

van sluikstorten”. 

3. De e-mails van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 23 en 28 januari 2019. 

Probleemstelling: 

De belastingen en retributies dienen door de gemeenteraad vastgesteld te worden voor de 

aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

Vanuit het Agentschap Binnenlands Bestuur wordt gevraagd het huidige belastingreglement aan 

te passen. 

Motivering:  

Naar aanleiding van de mail van mevr. Emilie Riga van Agentschap Binnenlands Bestuur waarin 

uitdrukkelijk gevraagd wordt om het huidig belastingreglement aan te passen, wordt de 

forfaitaire administratiekost van € 125,00 geschrapt en vervangen door een administratiekost van 

€ 35,00 per uur.  

Bij de inzet van personeelsleden wordt het bedrag van € 25,00 gecorrigeerd naar € 30,00 zoals 

vroeger al van toepassing was en zoals dit ook is bij de retributie voor de aanrekening van de 

prestaties geleverd door het gemeentelijk vakpersoneel. 

De nodige maatregelen moeten worden genomen om het sluikstorten te voorkomen. 

De kosten van ophaling en verwijdering van de sluikgestorte afvalstoffen moeten worden 

verhaald op de dader. Hierop kan een belasting geheven worden. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

Er wordt voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024 een gemeentebelasting gevestigd op het 

weghalen door het gemeentebestuur van sluikgestorte afvalstoffen bedoeld in artikel 4 van het 

Decreet betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen van 23 

december 2011. 

Onder sluikstorten dient te worden verstaan het achterlaten van de voormelde afvalstoffen 

- op niet-reglementaire plaatsen en/of 

- op niet-reglementaire tijdstippen en/of 

- in niet-reglementaire recipiënten. 

Artikel 2. 

De belasting is verschuldigd door de persoon die de afvalstoffen achtergelaten heeft; 

desgevallend is diegene die daartoe opdracht of toelating gaf en/of de eigenaar van de 

afvalstoffen hoofdelijk aansprakelijk voor de betaling van de belasting. 

Artikel 3. 

De belasting bestaat uit volgende onderdelen en wordt als volgt bepaald: 

1.Belasting op het opruimen van de achtergelaten huishoudelijke afvalstoffen en met 

huishoudelijke afvalstoffen gelijkgesteld bedrijfsafval: 

- administratiekosten: € 35,00/uur; 

- loonkosten werklieden tijdens het opruimen van achtergelaten afvalstoffen: € 30,00/uur/man; 



- inzetten van een vrachtwagen zonder chauffeur tijdens het opruimen van de achtergelaten 

afvalstoffen: € 30,00/uur. 

2.Belasting op het afvoeren, de overslag, het verwerken en storten en/of verbranden van de 

achtergelaten huishoudelijke afvalstoffen en het met huishoudelijke afvalstoffen gelijkgesteld 

bedrijfsafval: 

- vervoerskosten naar de overslag-, stort- of verbrandingsinstallatie: € 1,25,00/km ; 

- overslag-, verwerkings-, stort- of verbrandingskosten: € 140,00/ton afvalstoffen; 

- loonkosten werklieden tijdens het afvoeren van de achtergelaten afvalstoffen: € 30,00/uur/man . 

Artikel 4. 

De belasting moet contant worden betaald  binnen de tien dagen na toezending van het bericht 

van de belastingschuld. 

De belasting wordt, in geval de contante inning niet kan worden uitgevoerd, ingekohierd met alle 

kenmerken ervan. 

Het kohier wordt vastgesteld en uitvoerbaar verklaard door het College van Burgemeester en 

Schepenen. 

Artikel 5. 

Het door het College van Burgemeester en Schepenen uitvoerbaar verklaarde kohier wordt tegen 

ontvangstbewijs overgezonden aan de financieel directeur die onverwijld zorgt voor de 

verzending van de aanslagbiljetten, zonder kosten voor de belastingschuldige. 

Artikel 6. 

Het kohier bevat volgende elementen: 

1.de naam van de gemeente; 

2.de naam, voornamen of maatschappelijke benaming en het adres van de belastingschuldige; 

3.de datum en benaming van het reglement krachtens welke de belasting is verschuldigd; 

4.het belastbaar feit, de berekening en het bedrag van de belasting, evenals het aanslagjaar 

waarop de belasting betrekking heeft; 

5.het nummer van het kohierartikel; 

6.de datum van uitvoerbaarverklaring. 

Artikel 7. 

Het aanslagbiljet bevat naast de elementen van het kohier ook: 

1.de verzendingsdatum van het aanslagbiljet; 

2.de uiterste betalingsdatum; 

3.de termijn waarbinnen een bezwaarschrift kan worden ingediend, de benaming, het adres en de 

contactgegevens van de instantie die bevoegd is om het bezwaarschrift te ontvangen, evenals de 

vermelding dat de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger die wenst gehoord te worden, 

zulks uitdrukkelijk moet vragen in het bezwaarschrift. 

Artikel 8. 

De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 

De betaling kan alleen gebeuren door storting of overschrijving op rekening van het 

gemeentebestuur met verplichte vermelding van de gestructureerde mededeling op de 

betaalstrook gehecht aan het aanslagbiljet. De betalingen zonder gestructureerde mededeling 

worden terugbetaald. 

Artikel 9. 



 § 1. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger kan tegen de aanslag een bezwaarschrift 

indienen bij het college van burgemeester en schepenen, dat handelt als administratieve 

overheid. 

 Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn en op straffe 

van verval worden ingediend binnen een termijn van drie maanden te rekenen vanaf de derde 

werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving 

van de aanslag of vanaf de datum van de contante inning. 

 Bezwaarschriften kunnen via een duurzame drager worden ingediend binnen de termijnen en 

onder de voorwaarden vermeld in het tweede lid. 

 § 2.Het college van burgemeester en schepenen of een personeelslid dat door het college van 

burgemeester en schepenen speciaal daarvoor is aangewezen, stuurt binnen vijftien 

kalenderdagen na de indiening van het bezwaarschrift een ontvangstmelding enerzijds naar de 

belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en anderzijds naar de 

financieel directeur. De ontvangstmelding kan via een duurzame drager worden gestuurd. 

 Elk personeelslid dat door het college van burgemeester en schepenen wordt aangewezen, 

behoort inzake provinciebelastingen tot het personeel van de provincie en inzake 

gemeentebelastingen tot het personeel van de gemeente. De financieel directeur kan niet worden 

aangewezen. 

 § 3.Om de behandeling van het bezwaarschrift te verzekeren, beschikt het college van 

burgemeester en schepenen en elk personeelslid, vermeld in § 2, over de 

onderzoeksbevoegdheden, vermeld in artikel 6 van het decreet 30 mei 2008 betreffende de 

vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

 § 4.Als de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger dat in het bezwaarschrift heeft 

gevraagd, zal de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger uitgenodigd worden op een 

hoorzitting. In voorkomend geval deelt het college van burgemeester en schepenen of het 

personeelslid, vermeld in § 2, aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn 

vertegenwoordiger de datum van de hoorzitting mee waarop het bezwaarschrift behandeld zal 

worden, evenals de dagen en uren waarop het dossier geraadpleegd zal kunnen worden. Die 

mededeling moet ten minste vijftien kalenderdagen voor de dag van de hoorzitting plaatshebben. 

 De aanwezigheid op de hoorzitting moet door de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger 

aan het college van burgemeester en schepenen of het personeelslid, vermeld in § 2, schriftelijk 

of via duurzame drager worden bevestigd ten minste zeven kalenderdagen vóór de dag van de 

hoorzitting. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger wordt gehoord door het college van 

burgemeester en schepenen, een lid van het college van burgemeester en schepenen of het 

personeelslid, vermeld in § 2. 

 De personen, vermeld in het tweede lid, ondertekenen het proces-verbaal van het verhoor. 

 § 5.Het college van burgemeester en schepenen doet binnen een termijn van zes maanden te 

rekenen vanaf de datum van ontvangst van het bezwaarschrift, uitspraak op basis van een met 

redenen omklede beslissing. Die termijn van zes maanden wordt met drie maanden verlengd als 

de betwiste aanslag ambtshalve werd gevestigd. 

 Het college van burgemeester en schepenen kan bij zijn beslissing de betwiste belasting, 

belastingverhoging of administratieve geldboete niet vermeerderen. 

 De beslissing van het college van burgemeester en schepenen wordt met een aangetekende brief 

betekend aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en wordt 

tevens ter kennis gebracht van de financieel directeur. Deze aangetekende brief vermeldt de 

instantie (Rechtbank van eerste aanleg te Leuven, Smoldersplein 5, 3000 Leuven) waarbij een 

beroep kan worden ingesteld, evenals de ter zake geldende termijn en vormen.  

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen is onherroepelijk wanneer het 

beroep niet tijdig bij de bevoegde instantie is ingesteld. 



Artikel 10. 

Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de 

toezichthoudende overheid. 

3. Belasting op leegstaande woningen en gebouwen. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid art.40 § 3. 

2. Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

3. Het decreet van 27 maart 2009 betreffende het grond- en pandenbeleid. 

4. De omzendbrief BB 2008/07 van 18 juli 2008 aangaande het decreet van 30 mei 2008 

betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en 

gemeentebelastingen. 

5. De omzendbrief BB-2011/01 van 10 juni 2011, Coördinatie van de onderrichtingen over de 

gemeentefiscaliteit. 

Voorgaande: 

1. De gemeenteraadsbeslissing van 31 maart 2014 houdende “belasting op leegstaande 

woningen en gebouwen.” 

2. De gemeenteraadsbeslissing van 27 februari 2017 houdende “Belasting op leegstaande 

woningen en gebouwen - aanpassing”. 

3. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende "Belasting op leegstaande 

woningen en gebouwen." 

4. De e-mail van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 28 januari 2019. 

Probleemstelling: 

De belastingen en retributies dienen door de gemeenteraad vastgesteld te worden voor de 

aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

Bij de opstart van het intergemeentelijk samenwerkingsverband ‘Best Wonen tussen Zoet en 

Zout’ van 1 april 2018 werd afgesproken dat de gemeentelijke belastingreglementen op 

leegstaande woningen en gebouwen op mekaar afgestemd zouden worden. 

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail van 28 januari 2019 de bemerking dat 

de motivering in het overwegend gedeelte van deze belasting onvoldoende gefundeerd werd. In 

het overwegende gedeelte wordt het fiscaal doel van deze belasting niet veruitwendigd. 

Verder moet er in artikel 1 van het reglement zowel de begin- als einddatum staan waarop de 

belasting betrekking heeft. 

Als het over bezwaarschriften gaat, dient de term ‘belastingschuldige’ gebruikt te worden i.p.v. 

‘belastingplichtige’. 

Motivering:  

Bijgevolg wordt de motivering uitgebreid met het fiscaal doel, nl. dat de financiële toestand van 

de gemeente de invoering van alle nodige belastingen rechtvaardigt en vereist. 

In artikel 1 wordt zowel de begin als – einddatum waarop de belasting van toepassing is, 

vermeld. 

In artikel 8 wordt het woord ‘belastingplichtige’ gewijzigd naar ‘belastingschuldige’. 

De motivering is bijgevolg als volgt: 



Omdat de langdurige leegstand van woningen en gebouwen in de gemeente moet voorkomen en 

bestreden worden, keurde de gemeenteraad in zitting van 31 maart 2014 de belasting op de 

leegstaande woningen  en gebouwen goed, aangepast bij beslissing van 27 februari 2017. 

Alle maatregelen die een einde stellen aan de leegstand dienen aangemoedigd te worden. Deze 

heffing werd ingevoerd omdat een gemeentelijke leegstandsheffing een ontradend effect heeft. 

Voor een goed bestuur is het noodzakelijk dat de nodige financiële middelen aanwezig zijn. 

De financiële toestand van de gemeente Geetbets rechtvaardigt en vereist de invoering van alle 

nodige belastingen. 

Het college stelt voor om voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024 de basisbelasting op 

leegstaande woningen en gebouwen te behouden op € 990,00 per jaar voor een woning of 

gebouw. 

Bij de opstart van het intergemeentelijk samenwerkingsverband ‘Best Wonen tussen Zoet en 

Zout’ van 1 april 2018 werd afgesproken dat de gemeentelijke belastingreglementen op 

leegstaande woningen en gebouwen op mekaar afgestemd zouden worden. 

Artikel 4 § 1.2° wordt gewijzigd omdat de vrijstellingsgronden worden aangepast. 

Art. 4 §1.4° en § 1.6°wordt geschrapt om het gelijkheidsbeginsel niet te schenden. 

Art. 4 § 2.5° wordt uitgebreid na het in voege gaan van de omgevingsvergunning. 

Art. 5 wordt toegevoegd, waardoor alle volgende artikels een andere nummering krijgen. 

Met 14 stemmen voor (Kris Swinnen, Jo Roggen, Chris Jamar, Erik Soors, Roland 

Strouven, Elke Allard, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Kevin Huybrechts, Nadia 

Najem, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Birthe Lux, Danny Ruysen), 3 onthoudingen (Ingrid 

Claes, Bart Andries, Monique Adams) 

Artikel 1.   

§ 1. Er wordt voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024 een gemeentebelasting gevestigd op de 

woningen en gebouwen die gedurende minstens twaalf opeenvolgende maanden zijn opgenomen 

in het gemeentelijk leegstandsregister. 

Het leegstandsregister wordt opgemaakt en bijgehouden overeenkomstig het door de 

gemeenteraad goedgekeurde reglement op de inventarisatie van leegstaande woningen en/of 

gebouwen en indicaties ter bepaling van de leegstand  . 

De definities van woningen en gebouwen uit Art. 1.2 van het decreet zijn toepasselijk, evenals de 

andere definities van Art. 1.2 van het decreet. 

Leegstaande gebouwen zijn gebouwen als omschreven in Art. 2.2.6 van het decreet. 

Leegstaande woningen zijn woningen als omschreven in Art. 2.2.6 van het decreet. 

§ 2. De belasting voor een leegstaande woning of een leegstaand gebouw is voor het eerst 

verschuldigd vanaf het ogenblik dat die woning of dat gebouw gedurende twaalf opeenvolgende 

maanden is opgenomen in het gemeentelijk leegstandsregister. 

Zolang het leegstaand gebouw of de leegstaande woning niet uit het leegstandsregister is 

geschrapt, is de belasting van het aanslagjaar verschuldigd op het ogenblik dat een nieuwe 

termijn van twaalf maanden verstrijkt. 

Artikel 2. 

§ 1. De belasting is verschuldigd door de zakelijk gerechtigde betreffende het leegstaande 

gebouw of de leegstaande woning op het ogenblik dat de belasting van het aanslagjaar 

verschuldigd wordt. 

§ 2. Ingeval van mede-eigendom zijn de mede-eigenaars hoofdelijk aansprakelijk voor de 

betaling van de totale belastingschuld. 

Ingeval er meerdere andere houders zijn van het zakelijk recht zijn deze eveneens hoofdelijk 

aansprakelijk voor de betaling van de totale belastingschuld. 

§ 3. De overdrager van het zakelijk recht moet de verkrijger ervan in kennis stellen dat het goed 



is opgenomen in het leegstandsregister. 

Tevens moet hij per aangetekend schrijven een kopie van de notariële akte bezorgen aan het 

college van burgemeester en schepenen. 

Deze kopie bevat minstens de volgende gegevens: 

 naam en adres van de verkrijger van het zakelijk recht en zijn eigendomsaandeel; 

 datum van de akte, naam en standplaats van de notaris; 

 nauwkeurige aanduiding van de overgedragen woning of het gebouw. 

Bij ontstentenis van deze kennisgeving wordt de overdrager van een zakelijk recht, in afwijking 

van §1, als belastingschuldige beschouwd voor de eerstvolgende belasting die na de overdracht 

van het zakelijk recht wordt gevestigd. 

Artikel 3. 

De basisbelasting bedraagt: € 990,00 voor een woning of gebouw. 

Dit bedrag is gekoppeld aan de evolutie van de ABEX-index en stemt overeen met de index van 

november 2009. Het wordt jaarlijks op 1 januari aangepast aan het ABEX-indexcijfer van de 

maand november die aan de aanpassing voorafgaat. 

Artikel 4. 

§ 1. Van de leegstandsheffing zijn vrijgesteld: 

1° de belastingplichtige die volle eigenaar is van één enkele woning, bij uitsluiting van enige 

andere woning. 

Deze vrijstelling geldt gedurende de eerste drie jaar volgend op de datum van de 

eigendomsverwerving. 

2° de belastingplichtige die sinds minder dan twee jaar zakelijk gerechtigde is van het gebouw of 

de woning, met dien verstande dat deze vrijstelling slechts geldt gedurende twee jaar volgend op 

het verkrijgen van het zakelijk recht. 

De vrijstelling geldt niet bij overdrachten aan : 

a) vennootschappen waarin de oorspronkelijke houder van het zakelijk recht rechtstreeks of 

onrechtstreeks participeert, en dit voor meer dan 10% van het aandeelhouderschap; 

b) bloed- en aanverwanten tot en met de derde graad, tenzij in geval van overdracht bij 

erfopvolging of testament; 

c) vzw's waar de zakelijk gerechtigde lid van is; 

3° de belastingplichtige die in een erkende ouderenvoorziening verblijft. Het bewijs van het 

verblijf wordt geleverd door de erkende ouderenvoorziening waar de belastingplichtige verblijft. 

Deze vrijstelling geldt gedurende de eerste vier jaar volgend op de datum van opname in het 

leegstandsregister; 

4° de belastingplichtige waarvan de handelingsbekwaamheid beperkt werd ingevolge een 

gerechtelijke beslissing. Deze vrijstelling geldt ook voor de verlengde minderjarige en voor hen 

die onder bewindvoering staan. 

Deze vrijstelling geldt gedurende de eerst drie jaar van de periode die wordt aangegeven door de 

gerechtelijke beslissing. 

§ 2. Een vrijstelling wordt verleend indien het gebouw of de woning : 

1° gelegen is binnen de grenzen van een door de bevoegde overheid goedgekeurd 

onteigeningsplan; 

Deze vrijstelling geldt gedurende vijf jaar vanaf de definitieve goedkeuring van het 

onteigeningsplan; 



2.° krachtens decreet beschermd is als monument, of opgenomen is op een bij besluit vastgesteld 

ontwerp van lijst tot bescherming als monument; 

Deze vrijstelling geldt gedurende de volledige duur van bescherming monument; 

3° vernield of beschadigd werd ten gevolge van een plotse ramp. 

Deze vrijstelling geldt gedurende een periode van drie jaar volgend op de datum van de 

vernieling of beschadiging; 



De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 

Artikel 8.    

De belastingschuldige kan bezwaar indienen tegen deze belasting bij het college van 

burgemeester en schepenen. 

Het bezwaarschrift moet schriftelijk worden ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn. 

Bezwaarschriften kunnen via een duurzame drager worden gestuurd. 

Deze indiening moet, op straffe van verval, gebeuren binnen een termijn van drie maanden te 

rekenen vanaf de derde werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet. Van 

het bezwaarschrift wordt een ontvangstmelding afgegeven, binnen vijftien dagen na de indiening 

ervan. 

De ontvangstmelding kan via een duurzame drager worden gestuurd. 

Het bezwaar wordt gedagtekend en ondertekend door de belastingschuldige of zijn 

vertegenwoordiger en vermeldt: 

1° de naam, de hoedanigheid, het adres of de zetel van de belastingschuldige; het bezwaar van de 

belastingschuldige die zijn woonplaats niet heeft in het Vlaams gewest, bevat keuze van 

woonplaats in het Vlaams gewest. 

2° het voorwerp van het bezwaarschrift en een opgave van de feiten en middelen. 

3° indien de belastingschuldige dit wenst, de uitdrukkelijke vraag om gehoord te worden op een 

hoorzitting. 

 Artikel 9. 

Zonder afbreuk te doen aan de bepalingen van het decreet van 30 mei 2008, zijn de bepalingen 

van titel VII (Vestiging en invordering van de belastingen), hoofdstukken 1, 3, 4 ,6 tot en met 9 

bis van het Wetboek van de inkomstenbelastingen en de Art.en 126 tot 175 van het 

uitvoeringsbesluit van dit Wetboek van toepassing voor zover niet specifiek de belastingen op de 

inkomsten betreffen. 

Artikel 10.    

Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 186 van het gemeentedecreet. 

Artikel 11. 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 

Artikel 12. 

Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de 

toezichthoudende overheid. 

4. Belasting op tweede verblijven. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het gemeentedecreet, inzonderheid art. 42 en 43. 

2. Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

3. De omzendbrief BB 2008/07 van 18 juli 2008 aangaande het decreet van 30 mei 2008 

betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en 

gemeentebelastingen. 

4. De omzendbrief BB-2011/01 van 10 juni 2011, Coördinatie van de onderrichtingen over de 

gemeentefiscaliteit. 



Voorgaande: 

1. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende "Belasting op tweede 

verblijven. 

2. De e-mail van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 28 januari 2019. 

Probleemstelling: 

De belastingen en retributies dienen door de gemeenteraad vastgesteld te worden voor de 

aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 28 januari 2019 de bemerking dat 

de motivering in het overwegend gedeelte van deze belasting onvoldoende gefundeerd werd. In 

het overwegende gedeelte wordt het fiscaal doel van deze belasting niet veruitwendigd. 

Motivering:  

Het Agentschap Binnenlands Bestuur merkt op dat de motivering van deze belasting enkel 

koppelen aan de al dan niet leegstaande toestand van een woning of gebouw kan niet als 

voldoende motivering beschouwd worden. De belasting op tweede verblijven moet toegepast 

worden ten aanzien van alle tweede verblijven en dus niet enkel ten aanzien van woningen en 

gebouwen waarvan het leegstaand karakter betwistbaar is en de houders van de zakelijke rechten 

de leegstandsbelasting trachten te ontlopen. 

In artikel 12 dient dient het woord ‘belastingplichtige’ gewijzigd te worden in 

‘belastingschuldige’. 

Bijgevolg wordt de motivering uitgebreid met het fiscaal doel, nl. dat de financiële toestand van 

de gemeente de invoering van alle nodige belastingen rechtvaardigt en vereist. 

In artikel 12 wordt 'belastingplichtige' gewijzigd in 'belastingschuldige'. 

Bijgevolg is de motivering als volgt: 

Het bijhouden van de bevolkingsregisters is de taak en de verantwoordelijkheid van de gemeente 

en is wettelijk geregeld bij de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters, de 

identiteitskaarten, de vreemdelingenkaarten en de verblijfsdocumenten en tot wijziging van de 

wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister van de natuurlijke personen (B.S. van 

3 september 1991). De inschrijving gebeurt door toedoen en na onderzoek van de gemeente, 

zodat de bevolkingsregisters correcte informatie verschaffen over het bevolkingsbestand. 

Deze correcte informatie is noodzakelijk voor statistische redenen, zodat een goed 

bevolkingsbeheer kan gevoerd worden, maar is ook noodzakelijk voor de veiligheid en de 

identificatie van personen. Daarom is het belangrijk dat degene die zich op een verblijfadres kan 

inschrijven dit effectief doet. 

De belasting op tweede verblijven kan ertoe bijdragen dat personen die hun feitelijke 

verblijfplaats in de gemeente Geetbets hebben zich effectief laten inschrijven in de 

bevolkingsregisters voor hun hoofdverblijfplaats. 

Het is anderzijds ook billijk dat personen, die naast hun hoofdverblijfplaats ook nog over een 

tweede verblijf beschikken, bijdragen tot de financiële behoeften van de gemeente daar zij ook 

vaak gebruik maken van de dienstverlening en infrastructuur van de gemeente op vlak van 

cultuur, wegeninfrastructuur, afvalverwerking en andere. 

Om te vermijden dat houders van een zakelijk recht van woningen of gebouwen die op de 

leegstand voorkomen aangifte doen als tweede verblijf om de belasting op de leegstand te 

ontlopen, kan er een belasting op de tweede verblijven ingevoerd worden. 

De financiële toestand van de gemeente Geetbets rechtvaardigt en vereist de invoering van alle 

rendabele belastingen. 

Met 14 stemmen voor (Kris Swinnen, Jo Roggen, Chris Jamar, Erik Soors, Roland 

Strouven, Elke Allard, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Kevin Huybrechts, Nadia 



Najem, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Birthe Lux, Danny Ruysen), 3 onthoudingen (Ingrid 

Claes, Bart Andries, Monique Adams) 

Artikel 1. 

Er wordt voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024 een gemeentebelasting gevestigd op de 

tweede verblijven. 

Artikel 2. 

Als tweede verblijf wordt beschouwd elke woongelegenheid waarvan degene die er kan 

verblijven voor deze woongelegenheid niet ingeschreven is in het bevolkingsregister op dit 

bewuste adres, ongeacht het feit of het gaat om landhuizen, bungalows, appartementen, grote of 

kleine weekendhuizen of buitengoederen, optrekjes, chalets en alle andere vaste 

woongelegenheden, met inbegrip van de met chalets gelijkgestelde caravans. 

Als tweede verblijf wordt niet beschouwd: 

a. de lokalen waarin een niet in de gemeente gedomicilieerd persoon een beroepsactiviteit 

uitoefent; 

b. tenten, verplaatsbare caravans en woonwagens. 

Artikel 3. 

De belasting is verschuldigd door de natuurlijke of rechtsperso(o)n(en) die eigenaar(s) is (zijn) 

van het tweede verblijf. 

Artikel 4. 

Het bedrag van de belasting wordt vastgesteld op € 400,00. 

Artikel 5. 

De belasting is ondeelbaar en voor het ganse belastingjaar verschuldigd door de eigenaar(s) op 1 

januari van het belastingjaar. 

Artikel 6. 

De belasting wordt ingevorderd bij wege van een kohier dat vastgesteld en uitvoerbaar verklaard 

wordt door het College van Burgemeester en Schepenen. 

Artikel 7. 

De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 

Artikel 8. 

De eigenaar(s) van een tweede verblijf is(zijn) verplicht bij het gemeentebestuur aangifte te 

doen, binnen de dertig dagen, van elk tweede verblijf dat zij in de gemeente bezitten, door 

middel van een door het College van Burgemeester en Schepenen vastgesteld formulier, te 

bekomen bij de gemeente. 

Artikel 9. 

Bij gebreke van aangifte of ingeval van onjuiste, onvolledige of onnauwkeurige aangifte 

vanwege de belastingplichtige wordt de belasting ambtshalve ingekohierd.  

Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve inkohiering wordt aan de belastingplichtige(n) een 

aangetekend schrijven betekend met vermelding van de motieven om gebruik te maken van deze 

procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd, evenals de wijze van bepaling van deze 

elementen en het bedrag van de belasting.  

De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig kalenderdagen die start op de derde 

werkdag volgend op de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen 

schriftelijk voor te dragen. 

De ambtshalve vaststelling van de belastingaanslag kan slechts geldig worden ingekohierd 

gedurende een periode van drie jaren volgend op 1 januari van het aanslagjaar. Deze termijn 

wordt met twee jaren verlengd bij overtreding van de belastingverordening met het oogmerk te 



bedriegen of met de bedoeling schade te berokkenen. 

Op de ambtshalve ingekohierde belasting zal een belastingverhoging als volgt worden toegepast 

en afzonderlijk in het kohier en op het aanslagbiljet worden vermeld, afgezien van het feit of het 

om een of meerdere overtredingen per jaar gaat: 

- 10 % bij een eerste overtreding; 

- 100 % en 200 % bij respectievelijk een tweede en derde, met dien verstande dat vanaf het jaar 



5. Het reglement op de begraafplaatsen dd. 27 december 2004 en latere wijzigingen. 

Voorgaande: 

1. De gemeenteraadsbeslissing van 30 december 2013 houdende “Belasting op vreemde 

begravingen”. 

2. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende “Belasting op vreemde 

begravingen”. 

3. De e-mail van het Agentschap Binnenlands bestuur van 28 januari 2019. 

Probleemstelling: 

De belastingen en retributies dienen door de gemeenteraad vastgesteld te worden voor de 

aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

Het Agentschap Binnenlands bestuur maakt in haar mail dd. 28 januari 2019 de bemerking dat 

alle regelgeving waarnaar verwezen wordt in het beslissend gedeelte best wordt opgenomen in 

de juridische basis. 

Motivering:  

Het agentschap Binnenlands Bestuur stelt dat er een fiscale grondslagontbreekt in de motivering 

van het belastingreglement. 

Volgende wijzigingen worden aangebracht: 

Het reglement op de begraafplaatsen dd. 27 december en latere wijzigingen en het Decreet van 

16 januari 2004 en latere wijzigingen betreffende de begraafplaatsen en de lijkbezorging worden 

opgenomen in de juridische basis. 

In de motivering van het belastingreglement wordt opgenomen dat de financiële toestand van de 

gemeente Geetbets de invoering van alle rendabele belastingen rechtvaardigt en vereist. 

Bijgevolg is de motivering als volgt: 

Artikel 4 van het reglement op de begraafplaatsen bepaalt dat op de begraafplaatsen ook 

personen die een bijzondere relatie hebben gehad met de gemeente kunnen begraven worden, 

mits betaling van een belasting. 

De financiële toestand van de gemeente Geetbets rechtvaardigt en vereist de invoering van alle 

rendabele belastingen. 

De bedragen kunnen behouden worden. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

Voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024 wordt er een gemeentebelasting gevestigd op de 

begravingen in de zin van artikel 1 van het reglement op de begraafplaatsen, die toegestaan 

werden op basis van een bijzondere relatie zoals artikel 4,4° en artikel 4 bis, 3° van het 

reglement op de begraafplaatsen bepaald. 

Artikel 2. 

De belasting is verschuldigd door de persoon die de aanvraag indient. 

Artikel 3. 

De belasting wordt vastgesteld op: 

- € 500,00 voor een begraving in volle grond, kelder, urnencel of columbarium. 

- €   50,00 voor een asverstrooiing op de strooiweides. 

Artikel 4. 



De belasting moet contant worden betaald, tegen afgifte van een betalingsbewijs. Wanneer de 

contante inning niet kan worden uitgevoerd, wordt de belasting ingekohierd met alle kenmerken 

ervan. 

Artikel 5. 

Het kohier wordt vastgesteld en uitvoerbaar verklaard door het College van Burgemeester en 

Schepenen. 

Het door het College van Burgemeester en Schepenen uitvoerbaar verklaarde kohier wordt tegen 

ontvangstbewijs overgezonden aan de financieel directeur die onverwijld zorgt voor de 

verzending van de aanslagbiljetten, zonder kosten voor de belastingschuldige. 

Artikel 6. 

Het kohier bevat volgende elementen: 

1.de naam van de gemeente; 

2.de naam, voornamen of maatschappelijke benaming en het adres van de belastingplichtige; 

3.de datum en benaming van het reglement krachtens welke de belasting is verschuldigd; 

4.het belastbaar feit, de berekening en het bedrag van de belasting, evenals het aanslagjaar 

waarop de belasting betrekking heeft; 

5.het nummer van het kohierartikel; 

6.de datum van uitvoerbaarverklaring. 

Artikel 7. 

Het aanslagbiljet bevat naast de elementen van het kohier ook: 

1.de verzendingsdatum van het aanslagbiljet; 

2.de uiterste betalingsdatum; 

3.de termijn waarbinnen een bezwaarschrift kan worden ingediend, de benaming, het adres en de 

contactgegevens van de instantie die bevoegd is om het bezwaarschrift te ontvangen, evenals de 

vermelding dat de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger die wenst gehoord te worden, 

zulks uitdrukkelijk moet vragen in het bezwaarschrift. 

Artikel 8. 

De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 

De betaling kan alleen gebeuren door storting of overschrijving op rekening van het 

gemeentebestuur met verplichte vermelding van de gestructureerde mededeling op de 

betaalstrook gehecht aan het aanslagbiljet. De betalingen zonder gestructureerde mededeling 

worden terugbetaald. 

Artikel 9. 

§ 1. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger kan tegen de aanslag, een bezwaarschrift 

indienen bij het college van burgemeester en schepenen, die handelt als administratieve 

overheid. 

Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn en op straffe 

van verval worden ingediend binnen een termijn van drie maanden te rekenen vanaf de derde 

werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving 

van de aanslag of vanaf de datum van de contante inning. 

Bezwaarschriften kunnen via een duurzame drager worden ingediend binnen de termijnen en 

onder de voorwaarden vermeld in het tweede lid. 

§ 2.Het college van burgemeester en schepenen of een personeelslid dat door het college van 

burgemeester en schepenen speciaal daarvoor is aangewezen, stuurt binnen vijftien 

kalenderdagen na de indiening van het bezwaarschrift een ontvangstmelding enerzijds naar de 



belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en anderzijds naar de 

financieel directeur. De ontvangstmelding kan via een duurzame drager worden gestuurd. 

Elk personeelslid dat door het college van burgemeester en schepenen wordt aangewezen, 

behoort inzake provinciebelastingen tot het personeel van de provincie en inzake 

gemeentebelastingen tot het personeel van de gemeente. De financieel directeur kan niet worden 

aangewezen. 

§ 3.Om de behandeling van het bezwaarschrift te verzekeren, beschikt het college van 

burgemeester en schepenen en elk personeelslid, vermeld in § 2, over de 

onderzoeksbevoegdheden, vermeld in artikel 6 van het decreet 30 mei 2008 betreffende de 

vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

§ 4.Als de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger dat in het bezwaarschrift heeft gevraagd, 

zal de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger uitgenodigd worden op een hoorzitting. In 

voorkomend geval deelt het college van burgemeester en schepenen of het personeelslid, 

vermeld in § 2, aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger de 

datum van de hoorzitting mee waarop het bezwaarschrift behandeld zal worden, evenals de 

dagen en uren waarop het dossier geraadpleegd zal kunnen worden. Die mededeling moet ten 

minste vijftien kalenderdagen voor de dag van de hoorzitting plaatshebben. 

De aanwezigheid op de hoorzitting moet door de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger 

aan het college van burgemeester en schepenen of het personeelslid, vermeld in § 2, schriftelijk 

of via duurzame drager worden bevestigd ten minste zeven kalenderdagen vóór de dag van de 

hoorzitting. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger wordt gehoord door het college van 

burgemeester en schepenen, een lid van het college van burgemeester en schepenen of het 

personeelslid, vermeld in § 2. 

De personen, vermeld in het tweede lid, ondertekenen het proces-verbaal van het verhoor. 

§ 5.Het college van burgemeester en schepenen doet binnen een termijn van zes maanden te 

rekenen vanaf de datum van ontvangst van het bezwaarschrift, uitspraak op basis van een met 

redenen omklede beslissing. Die termijn van zes maanden wordt met drie maanden verlengd als 

de betwiste aanslag ambtshalve werd gevestigd. 

Het college van burgemeester en schepenen kan bij zijn beslissing de betwiste belasting, 

belastingverhoging of administratieve geldboete niet vermeerderen. 

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen wordt met een aangetekende brief 

betekend aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en wordt 

tevens ter kennis gebracht van de financieel directeur. Deze aangetekende brief vermeldt de 

instantie (Rechtbank van eerste aanleg te Leuven, Smoldersplein 5, 3000 Leuven) waarbij een 

beroep kan worden ingesteld, evenals de ter zake geldende termijn en vormen.  

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen is onherroepelijk wanneer het 

beroep niet tijdig bij de bevoegde instantie is ingesteld. 

Artikel 10. 

Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de 

toezichthoudende overheid. 

6. Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

Het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid art.40 § 3. 

De omzendbrief BB-2011/01 “Coördinatie van de onderrichtingen over de gemeentefiscaliteit” 

van 10 juni 2011. 

Voorgaande: 



De gemeenteraadsbeslissing dd. 26 oktober 2015 betreffende "Retributiereglement op werken 

aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein". 

Probleemstelling: 

Er wordt voorgesteld om vanaf 1 januari 2019 en eindigend op 31 decem



Onderhavig retributiereglement gaat in vanaf 1 januari 2019 voor een termijn eindigend op 31 

december 2019. 

Artikel 2. 

Retributie naar aanleiding van sleufwerken. 

De retributie naar aanleiding van sleufwerken is verschuldigd per dag en per lopende meter 

openliggende sleuflengte voor alle sleufwerken. Zij bedraagt voor werken in rijwegen € 2,17, 

voor werken in voetpaden € 1,63 en voor werken in aardewegen € 0,98. 

Wanneer in dezelfde sleuf gelijktijdig werken uitgevoerd worden voor twee of meer 

nutsvoorzieningen bedraagt voormelde retributie voor de eigenaar van elke nutsvoorziening 60 

% van hogervermeld(e) bedrag(en). 

Een begonnen dag geldt voor een volledige dag. 

Elk deel van een lopende meter wordt als een volledige lopende meter in rekening gebracht. 

Artikel 3. 

Retributie voor dringende werken, aansluitingswerken, herstellingen, kleine onder-

houdswerken en ter compensatie van diverse heffingen en belastingen. 

Voor de hinder veroorzaakt door de dringende werken, aansluitingswerken, herstellingen en 

kleine onderhoudswerken met een sleufoppervlakte van maximum 3 m², wordt per kalenderjaar 

een retributie geheven van € 1,09 per op het grondgebied van de gemeente aanwezig 

aansluitingspunt. 

Ter compensatie van diverse heffingen en belastingen in hoofde van zowel de 

distributienetbeheerder als zijn werkmaatschappij wordt een retributie voorzien van € 0,54 per 

aanwezig aansluitingspunt op het grondgebied van de gemeente. 

Deze retributies zijn verschuldigd vóór het einde van ieder jaar. In dit kader doet iedere 

nutsmaatschappij vóór 15 december van ieder jaar opgave van het aantal aansluitingspunten op 

het grondgebied van de gemeente. 

Artikel 4. 

Inning. 

De retributie dient te worden betaald binnen de 30 kalenderdagen na toezending van de facturen. 

Artikel 5.       

Definitief karakter. 

Dit retributiereglement wordt toegezonden an de toezichthoudende overheid. 

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 186 van het gemeentedecreet afgekondigd 

en bekendgemaakt. 

7. Belasting op de administratieve stukken - burgerzaken. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid art. 40 § 3. 

2. Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

3. De omzendbrief BA-2008/07 van 18 juli 2008. 

4. De omzendbrief BB-2011/01 “Coördinatie van de onderrichtingen over de 

gemeentefiscaliteit” van 10 juni 2011. 

Voorgaande: 



1. De gemeenteraadsbeslissing van 25 maart 2013 houdende “Belasting op de afgifte van 

administratieve stukken - aanpassing”. 

2. De gemeenteraadsbeslissing van 30 december 2013 houdende “Belasting op de afgifte van 

administratieve stukken – aanpassing.”. 

3. De gemeenteraadsbeslissing van 29 mei 2017 houdende “Belasting op de afgifte van 

administratieve stukken – aanpassing.”. 

4. De gemeenteraadsbeslissing van 26 juni 2017 houdende “Belasting op de afgifte van 

administratieve stukken – aanpassing.”. 

5. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende “Belasting op de 

administratieve stukken - burgerzaken.”. 

6. De e-mail van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 12 februari 2019. 

Probleemstelling: 

Het Agentschap Binnenlands Bestuur maakt de bemerking dat de heffingstermijn, de 

aanslagjaren waarop de belasting betrekking heeft, verplicht moet opgenomen worden in het 

belastingreglement en duidelijk omschreven moet zijn. 

Motivering:  

In artikel 6 punt 3 moet de bewoording ‘en benaming’ worden toegevoegd. In het kohier moet de 

datum en benaming van het reglement krachtens welke de belasting verschuldigd is, worden 

opgenomen.  

In het beschikkend gedeelte zal er bij artikel 1 duidelijk vermeld worden dat de belasting op 

administratieve stukken zal goedgekeurd worden voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

In artikel 6 punt 3 wordt de tekst ‘de datum en benaming van het reglement krachtens welke de 

belasting is verschuldigd’ opgenomen. 

De tarieven voor de belasting op de administratieve stukken dienen door de gemeenteraad 

vastgesteld te worden voor de aanslagjaren 2019 tot en met 2024. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

Voor de dienstjaren 2019 tet en met 2024 de belasting op de afgifte van administratieve stukken 

als volgt goed te keuren: 

Belasting op:   Belasting 

in EURO 

STUKKEN BURGERZAKEN     

afgifte van identiteitskaarten (e-id) en 

vreemdelingenkaart 

normale procedure   5,80 

  spoedprocedure 14,10 

  extreme spoedprocedure  20,70 

aanvraag voorlopige identiteitskaart – buitenland   5,00 

      

kids – E-ID (identiteitskaarten voor kinderen 

onder 12 jaar 

    

  afgifte van het identiteitsstuk 

aan elk kind onder de twaalf 

geen 



Belasting op:   Belasting 

in EURO 

jaar bij zijn eerste 

inschrijving in het 

bevolkingsregister of 

wachtregister 

  normale procedure  4,90 

  spoedprocedure 11,20 

  extreme spoedprocedure 17,80 

  op de afgifte van kartonnen 

identiteitskaarten voor 

vreemdelingen onder 12 jaar 

5,00 

  

      

reispassen jonger dan 18 jaar normale procedure 9,00 

  spoedprocedure 10,00 

reispassen personen van 18 jaar en ouder normale procedure 14,00 

  spoedprocedure 20,00 

      

elektronisch voorlopig rijbewijs    5,00 

elektronisch rijbewijs    5,00 

internationale rijbewijzen(vanaf 01/01/2014)    3,75 

internationale rijbewijzen (vanaf 01/02/2014)   4,00 

      

bewijs van leven    2,00 

bewijs van nationaliteit    2,00 

bewijs van woonst    2,00 

samenstelling gezin    2,00 

uittreksel bevolkingsregister    2,00 

uittreksel uit het strafregister voor jacht of 

sportschutterslicentie 

   2,00 

uittreksel uit akte van geboorte, huwelijk, 

echtscheiding, overlijden, erkenning kind, 

wettelijk samenwonen 

   2,00 

op de afgifte van een adres aan bevoegde 

instanties per adres 

  5,00 

op de terugbetaling van de portkosten de 

portkosten voor het verzenden op aanvraag van 

allerlei getuigschriften, uittreksels, afschriften, 

legalisaties, vergunningen enz. worden 

aangerekend 

  Effectieve 

portkosten 



Belasting op:   Belasting 

in EURO 

      

afgifte van trouwboekjes    25,00 

huwelijksplechtigheid tijdens weekdagen (te betalen 

bij aangifte) 

  25,00 

  tijdens weekdagen vanaf 

17:00 uur (te betalen bij 

aangifte) 

 50,00 

  tijdens weekend en op 

feestdagen (te betalen bij 

aangifte) 

75,00 

      

voornaamswijziging   100,00 

voornaamswijziging transgenders   10,00 

Voornaamswijziging vreemdelingen die de 

Belgische nationaliteit aanvragen en niet over 

een voornaam beschikken 

  0,00 

      

op de afgifte van kopies van allerlei aard (zonder 

dat deze gewettigd worden) 

A4 formaat € 0,05 

  A3 formaat € 0,10 

      

afgifte van arbeidskaarten c   € 5,00 

afgifte van bijlage 3ter (melding van 

aanwezigheid voor seizoensarbeiders) 

  € 5,00 

aankomstverklaring niet EU burgers (verblijf in 

de gemeente van minder dan 3 maanden) 

  € 5,00 

immatriculatieattest (kandidaat-vluchtelingen)   € 5,00 

      

pasje containerpark   € 2,00 

Artikel 2. 

Zijn van de belasting vrijgesteld: 

a) de stukken die krachtens een wet, een decreet, een koninklijk besluit of een andere 

overheidsverordening kosteloos door het gemeentebestuur dienen te worden afgegeven; 

b) de stukken die aan behoeftige personen worden afgegeven; de behoeftigheid wordt vastgesteld 

door elk overtuigend bewijsstuk; 

c) de machtigingen met betrekking tot godsdienstige of politieke demonstraties; 

d) de stukken die als dusdanig reeds het voorwerp zijn van de heffing van een belasting ten 

behoeve van de gemeente krachtens een wet, decreet of verordening; 



e) geldigheidsverklaring van aanvraagformulieren voor vermindering op biljetten van de 

N.M.B.S., de N.M.V.B., de openbare autobusdiensten; 

f) alle stukken die vereist zijn voor eenieder die verklaart dat voormelde stukken dienen te 

worden voorgelegd om een tewerkstelling te bekomen, te kunnen solliciteren of aan examens of 

proeven deel te nemen met het oog op een eventuele aanwerving; 

g) de stukken afgegeven aan de gerechtelijke overheden, de openbare besturen en de daarmede 

gelijkgestelde instellingen alsook de instellingen van openbaar nut en aan derden die in opdracht 

van de gemeente werken of werken voor projecten waarin de gemeente participeert. 

h) de stukken afgeleverd aan instanties die kosteloos prestaties leveren aan de gemeente en 

andere openbare instellingen. 

i) het legaliseren van handtekeningen voor de georganiseerde reizen naar het buitenland voor 

minderjarige kinderen waarbij de toelating van de ouders of grootouders nodig is en de 

handtekeningen dienen gelegaliseerd te worden door de gemeente. 

j) de stukken die via het digitaal loket worden aangevraagd, evenals de portkosten hierop. 

Artikel 3. 

Bij de aanvraag zal een bedrag gelijk aan de belasting, vermeerderd met de eventuele 

verzendingskosten, in consignatie worden gegeven bij de financieel directeur of bij zijn 

afgevaardigde indien het stuk niet onmiddellijk bij de aanvraag kan afgegeven worden. 

Artikel 4. 

De belasting en de eventuele verzendingskosten moeten bij de afgifte van het stuk contant 

worden betaald, tegen afgifte van een kwitantie. 

Artikel 5. 

De belasting wordt, in geval de contante inning niet kan worden uitgevoerd, ingekohierd met alle 

kenmerken ervan. 

Het kohier wordt vastgesteld en uitvoerbaar verklaard door het College van Burgemeester en 

Schepenen. 

Het door het College van Burgemeester en Schepenen uitvoerbaar verklaarde kohier wordt tegen 

ontvangstbewijs overgezonden aan de financieel directeur die onverwijld zorgt voor de 

verzending van de aanslagbiljetten, zonder kosten voor de belastingschuldige. 

Artikel 6. 

Het kohier bevat volgende elementen: 

1.de naam van de gemeente; 

2.de naam, voornamen of maatschappelijke benaming en het adres van de belastingplichtige; 

3.de datum en benaming van het reglement krachtens welke de belasting is verschuldigd; 

4.het belastbaar feit, de berekening en het bedrag van de belasting, evenals het aanslagjaar 

waarop de belasting betrekking heeft; 

5.het nummer van het kohierartikel; 

6.de datum van uitvoerbaarverklaring. 

Artikel 7. 

Het aanslagbiljet bevat naast de elementen van het kohier ook: 

1.de verzendingsdatum van het aanslagbiljet; 

2.de uiterste betalingsdatum; 



3.de termijn waarbinnen een bezwaarschrift kan worden ingediend, de benaming, het adres en de 

contactgegevens van de instantie die bevoegd is om het bezwaarschrift te ontvangen, evenals de 

vermelding dat de belastingplichtige of zijn vertegenwoordiger die wenst gehoord te worden, 

zulks uitdrukkelijk moet vragen in het bezwaarschrift. 

Artikel 8. 

De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 

De betaling kan alleen gebeuren door storting of overschrijving op rekening van het 

gemeentebestuur met verplichte vermelding van de gestructureerde mededeling op de 

betaalstrook gehecht aan het aanslagbiljet. De betalingen zonder gestructureerde mededeling 

worden terugbetaald. 

Artikel 9. 

§ 1. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger kan tegen de aanslag een bezwaarschrift 

indienen bij het college van burgemeester en schepenen, dat handelt als administratieve 

overheid. 

Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn en op straffe 

van verval worden ingediend binnen een termijn van drie maanden te rekenen vanaf de derde 

werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving 

van de aanslag of vanaf de datum van de contante inning. 

Bezwaarschriften kunnen via een duurzame drager worden ingediend binnen de termijnen en 

onder de voorwaarden vermeld in het tweede lid. 

§ 2.Het college van burgemeester en schepenen of een personeelslid dat door het college van 

burgemeester en schepenen speciaal daarvoor is aangewezen, stuurt binnen vijftien 

kalenderdagen na de indiening van het bezwaarschrift een ontvangstmelding enerzijds naar de 

belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en anderzijds naar de 

financieel directeur. De ontvangstmelding kan via een duurzame drager worden gestuurd. 

Elk personeelslid dat door het college van burgemeester en schepenen wordt aangewezen, 

behoort inzake provinciebelastingen tot het personeel van de provincie en inzake 

gemeentebelastingen tot het personeel van de gemeente. De financieel directeur kan niet worden 

aangewezen. 

§ 3.Om de behandeling van het bezwaarschrift te verzekeren, beschikt het college van 

burgemeester en schepenen en elk personeelslid, vermeld in § 2, over de 

onderzoeksbevoegdheden, vermeld in artikel 6 van het decreet 30 mei 2008 betreffende de 

vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen. 

§ 4.Als de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger dat in het bezwaarschrift heeft gevraagd, 

zal de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger uitgenodigd worden op een hoorzitting. In 

voorkomend geval deelt het college van burgemeester en schepenen of het personeelslid, 

vermeld in § 2, aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger de 

datum van de hoorzitting mee waarop het bezwaarschrift behandeld zal worden, evenals de 

dagen en uren waarop het dossier geraadpleegd zal kunnen worden. Die mededeling moet ten 

minste vijftien kalenderdagen voor de dag van de hoorzitting plaatshebben. 

De aanwezigheid op de hoorzitting moet door de belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger 

aan het college van burgemeester en schepenen of het personeelslid, vermeld in § 2, schriftelijk 

of via duurzame drager worden bevestigd ten minste zeven kalenderdagen vóór de dag van de 

hoorzitting. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger wordt gehoord door het college van 

burgemeester en schepenen, een lid van het college van burgemeester en schepenen of het 

personeelslid, vermeld in § 2. 

De personen, vermeld in het tweede lid, ondertekenen het proces-verbaal van het verhoor. 



§ 5.Het college van burgemeester en schepenen doet binnen een termijn van zes maanden te 

rekenen vanaf de datum van ontvangst van het bezwaarschrift, uitspraak op basis van een met 

redenen omklede beslissing. Die termijn van zes maanden wordt met drie maanden verlengd als 

de betwiste aanslag ambtshalve werd gevestigd. 

Het college van burgemeester en schepenen kan bij zijn beslissing de betwiste belasting, 

belastingverhoging of administratieve geldboete niet vermeerderen. 

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen wordt met een aangetekende brief 

betekend aan de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn vertegenwoordiger en wordt 

tevens ter kennis gebracht van de financieel directeur. Deze aangetekende brief vermeldt de 

instantie (Rechtbank van eerste aanleg te Leuven, Smoldersplein 5, 3000 Leuven) waarbij een 

beroep kan worden ingesteld, evenals de ter zake geldende termijn en vormen.  

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen is onherroepelijk wanneer het 

beroep niet tijdig bij de bevoegde instantie is ingesteld. 

Artikel 10. 

Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de 

toezichthoudende overheid. 

OMGEVING 

Mobiliteit 

8. Toetreden tot Vervoerregioraad, vervoerregio Leuven en waarnemend vervoerregio 

Limburg 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het ontwerp van decreet betreffende de basisbereikbaarheid dd. 21 december 2018 

2. Het decreet lokaal bestuur dd. 22 december 2017, inzonderheid art. 40 

Voorgaande: 

1. De goedkeuring door de Vlaamse Regering dd. 20 juli 2018 van de indeling van het 

grondgebied van het Vlaamse Gewest in 15 vervoerregio’s en de afbakening van deze 

vervoerregio’s 

2. Gemeenteraadsbeslissing dd. 14 maart 2018 houdende “Vervoersregio’s- keuze”. 

Probleemstelling: 

Bij de afbakening van de vervoersregio’s heeft de gemeente Geetbets gekozen om deel uit te 

maken van de vervoerregio Leuven. In de vervoerregio Limburg kunnen we als grensgemeenten 

zetelen als waarnemend lid. 

Per vervoerregio is er een vervoerregioraad en zijn er ook werkbanken om met kleinere groepen 

te kunnen werken. 

Er wordt gevraagd naar een politieke en een ambtelijke vertegenwoordiger. 

Motivering:  

Voor iedere vervoerregio dient een regionaal mobiliteitsplan te worden opgemaakt. De opmaak 

en goedkeuring van dit plan is een taak van de op te richten vervoerregioraad die per 

vervoerregio als overlegorgaan wordt opgericht. 

De gemeenten behorende tot de vervoerregio worden via deze vervoerregioraad op deze wijze 

integraal en rechtstreeks betrokken bij het uittekenen van het mobiliteitsbeleid voor de regio. Zij 

krijgen daar onder andere een belangrijke rol in de gelaagde organisatie van het openbaar 

vervoer, de synchromodaliteit en de combimobiliteit, het prioriteren, opvolgen en evalueren van 



maatregelen inzake verkeersveiligheid alsook doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal 

functioneel fietsroutenetwerk, met uitzondering van fietssnelwegen, het advies geven aan de 

gewestelijke overheden bij de opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma en het 

prioriteren, opvolgen en evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -projecten die van 

strategisch belang zijn op het niveau van de vervoerregio; 

Het engagement voor de gemeente houdt het volgende in: actief participeren aan de werking en 

de overlegmomenten van de vervoerregioraad, beschikbare informatie delen (o.m. uit het eigen 

mobiliteitsplan) en constructief meewerken aan de uitvoering van concrete acties. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

De Schepen bevoegd voor Mobiliteit is de vertegenwoordiger van de gemeente in de 

Vervoerregioraad van de vervoerregio Leuven en de waarnemende politieke vertegenwoordiger 

in de Vervoerregioraad van de vervoerregio Limburg. 

Artikel 2. 

De mobiliteitsambtenaar is de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in de vervoerregio 

Leuven. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de vergaderingen van werkgroepen bij 

te wonen. Bijkomend is hij de waarnemende ambtelijke vertegenwoordiger in de 

Vervoerregioraad van de vervoerregio Limburg. 

Artikel 3. 

De gemeente engageert zich om mee te werken aan het opstellen van het mobiliteitsplan van de 

vervoerregio Leuven. Alle gegevens die de gemeente heeft verzameld voor de opmaak van het 

gemeentelijk mobiliteitsplan, worden op eenvoudig verzoek ter beschikking gesteld van de 

vervoerregioraad in functie van de opmaak van het mobiliteitsplan voor de vervoerregio en/of 

voor de voorbereiding van concrete projecten 

Artikel 4. 

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 

Artikel 5. 

Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan het secretariaat van de vervoerregio Leuven, 

Diestsepoort 6 bus 82, 3000 Leuven. 

Artikel 6. 

Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan het secretariaat van de vervoerregio Limburg, 

Koningin Astridlaan 50 bus 4, 3500 Hasselt. 

VRIJE TIJD 

Sport 

9. Erkenning sportverenigingen 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

Decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56§1. 

Het erkenningsreglement voor sportverenigingen van Geetbets, goedgekeurd op de 

Gemeenteraad van 25 januari 2016. 

Voorgaande: 

Op de Algemene Vergadering van de Sportraad dd. 19 december 2018 stelden volgende clubs 

zich voor om erkend te worden als sportvereniging van Geetbets: 



FC Los Frèros: 

speelt momenteel zaalvoetbal bij de Warandeliga, maar wil aansluiten bij de KBZVB. Zij 

organiseren ook elk jaar een minivoetbaltornooi op de terreinen van SK Rummen. 

Join.Sport: 

biedt lessen groepsfitness aan: Powerstep (maandag), circuittraining (woensdag) en bootrobic 

(zaterdag) in het voormalige Bets Gym. 

De sportraad keurde hun kandidatuur goed. 

FC Terlengs heeft in een brief gemeld dat zij niet meer actief zijn en dus geschrapt mogen 

worden als erkende sportvereniging. 

Probleemstelling: 

Erkende verenigingen kunnen genieten van een aantal voordelen, zoals een verminderd tarief 

voor het huren van infrastructuur en gratis gebruik van uitleenmateriaal van de gemeente. 

Motivering:  

De Algemene Vergadering van de Sportraad geeft gunstig advies om FC Los Frèros en 

Join.Sport te erkennen als sportvereniging volgens het reglement van 25 januari 2016. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

FC Los Frèros en Join.Sport te erkennen als sportvereniging. 

Artikel 2. 

FC Terlengs te schrappen als erkende sportvereniging. 

ALGEMEEN BELEID 

10. Kennisname geldigverklaring van de verkiezing van de vertegenwoordigers in de 

Politieraad. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. De wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 

gestructureerd op twee niveaus. 

3. Het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad 

van de leden van de politieraad. 

4. De ministeriële omzendbrief betreffende de verkiezing en de installatie van de 

politieraadsleden van een meergemeentepolitiezone van 13 november 2018. 

Voorgaande: 

1. De gemeenteraadsbeslissing van 22 januari 2019 houdende "De verkiezing van de 

vertegenwoordigers in de Politieraad.". 

2. Het besluit van de deputatie van de provincie Vlaams-Brabant van 7 februari 2019 houdende 

"De geldigverklaring van de verkiezing van de leden van de politieraad van de gemeente 

Geetbets.". 

Probleemstelling: 

De deputatie van de provincie Vlaams-Brabant heeft op 7 februari 2019 de verkiezing van de 

politieraadsleden van 22 januari 2019 geldig verklaard. 

Motivering:  



De raad dient kennis te nemen van het besluit van de deputatie van de provincie Vlaams-

Brabant. 

Kennis genomen 

van het besluit van de deputatie van de provincie Vlaams-Brabant van 7 februari 2019 houdende 

"De geldigverklaring van de verkiezing van de leden van de politieraad van de gemeente 

Geetbets.". 

Intergemeentelijke samenwerking 

11. Best Wonen tussen Zoet en Zout - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. Het decreet van 13 mei 2013 tot wijziging van diverse bepalingen van het decreet van 

06/07/2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 

3. Het BVR 08 juli 2016 houdende de subsidiëring van intergemeentelijke projecten ter 

ondersteuning van het lokaal woonbeleid. 

4. Het provinciaal subsidiereglement voor projecten die het lokaal woonbeleid ondersteunen 

van 08 december 2016 van de provincie Vlaams-Brabant. 

5. Het Ministerieel Besluit van 08 november 2017 houdende de toekenning van een subsidie 

aan het project ‘IGS Best wonen tussen zoet & zout’. 

Voorgaande: 

Het bericht van 09 januari 2019 van Best Wonen tussen Zoet en Zout. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Best Wonen tussen Zoet en Zout dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Overwegende dat conform de statuten van het IGS ‘Best wonen tussen zoet & zout’ de 

samenstelling  van het beheerscomité en stuurgroep dient goedgekeurd te worden door de 

respectievelijke gemeenteraden van de deelnemende gemeenten. Artikel 6 van de statuten 

schrijft voor dat het beheerscomité is samengesteld uit minstens twee stemgerechtigde leden per 

deelnemende gemeente, aangeduid door de respectievelijke gemeenteraad. 

De gemeenten worden als lid in het beheerscomité uitsluitend vertegenwoordigd door 

gemeenteraadsleden, burgemeester of schepenen, bij voorkeur de schepen belast met het 

beleidsdomein huisvesting of ruimtelijke ordening. 

Voor elk effectief lid wordt er een plaatvervanger aangeduid met hetzelfde mandaat. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Chris Jamar Schepen wonen. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Overwegende dat artikel 11 van de statuten van het IGS ‘Best wonen tussen zoet & zout’ stelt 

dat: de  stemgerechtigde leden van de stuurgroep zijn dezelfde leden als de stemgerechtigde 

leden van het beheerscomité. 

De niet-stemgerechtigde ambtelijke vertegenwoordiging (deskundigen) zijn: 

De heer Herman Stiers, algemeen directeur. E-mailadres: hs@geetbets.be 



Mevrouw Sarah Janssens, beleidsmedewerker ruimtelijke ordening. E-mailadres: sj@geetbets.be 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Chris Jamar bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Jo Roggen bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Best Wonen tussen Zoet en Zout 

Beheerscomité 

Effectieve: De heer Chris Jamar Persoonstraat 26a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

chrisjamar_574@hotmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Beide vertegenwoordigers zijn eveneens respectievelijk effectief en plaatsvervangend 

stemgerechtigd lid van de stuurgroep. 

Stuurgroep niet-stemgerechtigde deskundigen 

De heer Herman Stiers, algemeen directeur. E-mailadres: hs@geetbets.be 

Mevrouw Sarah Janssens, beleidsmedewerker ruimtelijke ordening. E-mailadres: sj@geetbets.be 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Best Wonen tussen Zoet en Zout Grote Markt 27 3300 Tienen. 

liliane.vanhelden@tienen.be  

12. CNUZ - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor CNUZ dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 2019-2021 

Effectieve: Nathalie Chaltin. 

Plaatsvervanger: Kathy Stalpaert. 

Algemene vergadering 2022-2024 

Effectieve: Kathy Stalpaert. 

Plaatsvervanger: Anita Coenen raadslid bijzonder comité sociale dienst. 

Raad van bestuur 2022-2024 

Nathalie Chaltin. 

mailto:jo.roggen@gmail.com


Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

2019-2021 

Natalie Chaltin bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Kathy Stalpaert bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

2022-2024 

Kathy Stalpaert bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Anita Coenen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

raad van bestuur 2022-2024 

Natalie Chaltin bekomt 14 stemmen voor en 3 onthoudingen. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: CNUZ 

Algemene vergadering 2019-2021 

Effectieve: Mevrouw Natalie Chaltin Kasteellaan 29 3454 Geetbets. E-mailadres: 

natalie.chaltin@telenet.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Kathy Stalpaert Kwadestraat 53 3450 Geetbets. E-mailadres: 

kathy.stalpaert@gmail.com 

Algemene vergadering 2022-2024 

Effectieve: Mevrouw Kathy Stalpaert Kwadestraat 53 3450 Geetbets. E-mailadres: 

kathy.stalpaert@gmail.com 

Plaatsvervanger: Mevrouw Anita Coenen Leeuwbeekstraat 6a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

anita.coenen@skynet.be 

Raad van bestuur 2022-2024 

Mevrouw Natalie Chaltin Kasteellaan 29 3454 Geetbets. E-mailadres: natalie.chaltin@telenet.be 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: CNUZ Menegaard 60-61 3300 Tienen. 

13. De Lijn - aanduiding vertegenwoordig3
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Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Chris Jamar bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Kris Swinnen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: De Lijn 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Chris Jamar Persoonstraat 26a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

chrisjamar_574@hotmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Kris Swinnen Halstraat 11 3450 Geetbets. E-mailadres: 

swinnenkris@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: De Lijn. 

14. De watergroep - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 24 oktober 2018 van De watergroep 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor De watergroep dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de gemeenteraadsverkiezingen 

worden de nieuwe afgevaardigden voor de beheersorganen van de intergemeentelijke 

samenwerking aangeduid. 

De gemeente Geetbets moet een vertegenwoordiger voor het aandeelhoudersbestuur drinkwater 

afvaardigen voor de gehele legislatuur. 

Er moet voor de algemene vergaderingen van De Watergroep voor de hele periode van de 

nieuwe legislatuur een vertegenwoordiger aangeduid worden, alsook een plaatsvervanger. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Aandeelhoudersstructuur drinkwaterdiensten/regiocomité 

Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Plaatsvervanger: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 



De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Aandeelhoudersstructuur drinkwaterdiensten/regiocomité 

Stijn Doms bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Algemene vergadering 

Roland Strouven bekomt 17 stemmen voor. 

Germain Vandezande bekomt 16 stemmen en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: De watergroep 

Aandeelhoudersstructuur drinkwaterdiensten/regiocomité 

De heer Stijn Doms Hogenstraat 37 3450 Geetbets. E-mailadres: stijndoms53@gmail.com 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Germain Vandezande Kwadestraat 75 3450 Geetbets. E-mailadres: 

vandezandegermain@hotmail.be 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: De watergroep afdeling juridische zaken Vooruitgangstraat 189 

1030 Brussel. 

15. Ecowerf - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. De deelname van de gemeente in de opdrachthoudende vereniging EcoWerf, 

Intergemeentelijk milieubedrijf Oost-Brabant. 

3. De statuten van EcoWerf zoals goedgekeurd door de buitengewone algemene vergadering 

van 21 november 2018. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 19 november 2018 van Ecowerf 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Ecowerf dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de gemeenteraadsverkiezingen 

wordt een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot de algehele vervanging van de raad 

van bestuur wordt overgegaan. 

De gemeente Geetbets vormt samen met Kortenaken en Glabbeek een cluster om een bestuurder 

van Ecowerf af te vaardigen voor de legislatuur. 

De statuten van EcoWerf voorzien in de aanstelling van twee bestuursleden met raadgevende 

stem en de gemeenten die geen rechtstreekse vertegenwoordiger hebben in de raad van bestuur 

kunnen er één aanduiden uit de leden van de oppositie. 



Voor de algemene vergaderingen van EcoWerf moet voor de periode van de nieuwe legislatuur 

een gemeenteraadslid als vertegenwoordiger van de gemeente aangeduid worden, alsook een 

plaatsvervanger. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Bart Vlayen Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Elke Allard Schepen Milieu. 

Raad van bestuur 

Danny Ruysen Gemeenteraadslid. 

Cluster Geetbets/ Kortenaken/Glabbeek ( 2 bestuurders de eerste 3 jaar , 1 bestuurder de laatste 3 

jaar) 2019-2021: Glabbeek (3j) 2019-2021: Kortenaken (3j) 2022-2024: Geetbets (3j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

Kevin Huybrechts Gemeenteraadslid. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

algemene vergadering 

Bart Vlayen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Elke Allard bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

raad van bestuur 

Danny Ruysen bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

raad van bestuur - raadgevende stem  

Kevin Huybrechts bekomt 16 stemmen en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Ecowerf 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Bart Vlayen Bergenstraat 37 3450 Geetbets. E-mailadres: 

vlayenbart@telenet.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Elke Allard Nieuwdorpstraat 38 3450 Geetbets. E-mailadres: 

elke.allard@telenet.be 

Raad van bestuur 

De heer Danny Ruysen Brugskensweg 6 3450 Geetbets. E-mailadres: 

danny.ruysen@hotmail.com 

Cluster Geetbets/ Kortenaken/Glabbeek ( 2 bestuurders de eerste 3 jaar , 1 bestuurder de laatste 3 

jaar) 2019-2021: Glabbeek (3j) 2019-2021: 

Kortenaken (3j) 2022-2024: Geetbets (3j) 

Raad van bestuur 

De heer Kevin Huybrechts Hettelbergweg 1 3450 Geetbets. E-mailadres: 

huybrechtskevin@hotmail.com wordt voorgedragen voor de raad van bestuur met raadgevende 

stem. 

Artikel 2. 



Deze beslissing te versturen aan: Ecowerf Gerda Bleus Aarschotsesteenweg 210 3012 Leuven. 

gerda.bleus@ecowerf.be 

16. ERSV Vlaams-Brabant - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. Het decreet van 29 april 2004 betreffende het statuut, de werking, de taken en de 

bevoegdheden van de erkende regionale samenwerkingsverbanden, de sociaaleconomische 

raden van de regio en de regionale sociaaleconomische overlegcomités. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 15 januari 2019 van ERSV Vlaams-Brabant 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor ERSV Vlaams-Brabant dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Overwegende de ESF-oproep 354 ‘Versterkt Streekbeleid’ gelanceerd op 23 december 2015 en 

de goedkeuring van project 6346 op 28 juni 2016. 

Overwegende dat het Burgemeestersoverleg samenwerkt met ERSV Vlaams-Brabant VZW, 

Provincieplein 1, 3010 Leuven, welke optreedt als promotor van dit project. 

Overwegende dat dit gebeurde via een nieuwe werkgroep bij het Burgemeestersoverleg, 

genaamd ‘Taskforce Spitsregio Leuven’, welke vorm geeft aan het actieve partnerschap, 

bestaande uit vertegenwoordigers van deelnemende gemeenten, sociale partners, provincie 

Vlaams-Brabant en eventueel toegevoegde deskundigen. 

Overwegende dat het opzet van dit ESF-project is: geïntegreerd en actiegericht samenwerken aan 

de uitbouw van een kwaliteitsvol en versterkt sociaaleconomisch streekbeleid in regio Leuven, 

waarvan de grote lijnen zijn: een duurzame economische ontwikkeling (kenniseconomie, de 

ruimtelijk economische agenda en vestigingsvoorwaarden), een goedwerkende arbeidsmarkt 

(VDAB, opvang van vluchtelingen, sociale economie, zorgsector) en mobiliteit als conditio sine 

qua non. 

Overwegende dat ERSV-medewerkers (Regioteam) dit streekoverleg en de uitvoering van het 

actieplan faciliteren. 

Overwegende dat de gemeente deelneemt aan het lopende ESF-project ‘Versterkt Streekbeleid’. 

Overwegende dat er begin 2019 een nieuwe ESF-oproep wordt gelanceerd  met als opzet dit 

versterkt streekbeleid verder uit te bouwen. 

Overwegende dat de aangeduide vertegenwoordiger bijzondere interesse betoont voor 

streekoverleg en ook zal worden betrokken bij de voorbereiding en uitvoering van het nieuwe 

ESF-project ‘versterkt streekbeleid’. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

 

Goedgekeurd 

 



Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: ERSV Vlaams-Brabant 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: ERSV Vlaams-Brabant Provincieplein  1 3010 Leuven. 

17. Fluvius - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 17 januari 2019 van Fluvius 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Fluvius dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt voor de ganse legislatuur aangeduid. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen economie. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Fluvius 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Fluvius Brusselsesteenweg 199 9090 Melle. 

18. Hageland +vzw - aanduiding vertegenwoordiging. 



De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 07 januari 2019 van Hageland +vzw. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Hageland +vzw dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen economie. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Hageland +vzw 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Hageland +vzw Provincieplein  1 3010 Leuven. 

19. Haspengouwse academie - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Haspengouwse academie dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Het beheerscomité dient ingevolge de gemeenteraadsverkiezingen van 14/10/2018 opnieuw te 

worden samengesteld. 

Ingevolge artikel 5 van de overeenkomst dient een lid van het college van burgemeester en 

schepenen te worden aangeduid in het beheerscomité. 



Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Erik Soors Schepen Deeltijds Kunstonderwijs. 

Plaatsvervanger: Nadia Najem Gemeenteraadslid. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Erik Soors bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Nadia Najem bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Haspengouwse academie 

Beheerscomité 

Effectieve: De heer Erik Soors Tappestraat 23a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

erik.soors@gmail.com 

Plaatsvervanger: Mevrouw Nadia Najem Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

najemnadia@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Haspengouwse academie Gazometerstraat 5 3800 Sint-Truiden. 

20. IGO - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art 447. 

2. De oprichting van de dienstverlenende vereniging IGO op 10 maart 2004, die als 

rechtsopvolger optreedt van de vzw IGO Leuven. 

3. Artikel 33 van de statuten van de dienstverlenende vereniging IGO, dat bepaalt dat de 

algemene vergadering is samengesteld uit vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de 

gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en 

voor de overige deelnemers door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of 

statutaire bepalingen, bevoegd zijn tot deelneming of toetreding te beslissen.  Een deelnemer 

kan haar vertegenwoordiger voor de volledige legislatuur aanduiden. De vaststelling van het 

mandaat van de vertegenwoordiger moet voor elke algemene vergadering door de bevoegde 

raad van de deelnemer gebeuren. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 24 december 2018 van IGO. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor IGO dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

In artikel 16 van de statuten van de intergemeentelijke vereniging IGO waarin wordt bepaald dat 

de vereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur, door de algemene vergadering benoemd 



en door haar afzetbaar. De raad van bestuur telt 15 leden met volgende verdeling van de 

mandaten: 

 Eén bestuurder voor Aarschot. 

 Eén bestuurder voor Tienen. 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Rotselaar/Begijnendijk. 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Tremelo/Keerbergen 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Haacht/Boortmeerbeek 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Herent/Kortenberg 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Tervuren/Huldenberg 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Bertem/Oud-Heverlee 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Bierbeek/Boutersem 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Lubbeek/Holsbeek 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Hoegaarden/Landen 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Zoutleeuw/Linter 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Bekkevoort/Tielt-Winge 

 Eén bestuurder voor de cluster van gemeenten Diest/Scherpenheuvel-Zichem 

Enkel natuurlijke personen kunnen lid zijn van de raad van bestuur. Maximaal twee derden van 

de leden van de raad van bestuur zijn van hetzelfde geslacht. Indien het totaal van de door de 

gemeenten voorgedragen kandidaten niet beantwoordt aan deze voorwaarde, worden de 

voordrachten gerangschikt in volgorde van de datum van voordracht van de gemeenteraad. Voor 

de kandidaten die voorgedragen worden door meer dan één gemeente, geldt de datum van de 

voordracht door de gemeenteraad waarvan zij zelf deel uitmaken. De kandidaten die het 

maximum van twee derden van hetzelfde geslacht overschrijden, en die als laatsten zijn 

voorgedragen door hun gemeenteraad, worden niet aanvaard. De gemeenten die behoren tot de 

groep waaruit deze kandidaat is voorgedragen, worden verzocht een kandidaat van het andere 

geslacht voor te dragen. 

Artikel 18 van de statuten van de intergemeentelijke vereniging IGO waarin wordt bepaald dat 

iedere deelnemende gemeente het recht heeft, tot lid van de raad van bestuur met raadgevende 

stem, een gemeenteraadslid aan te duiden, verkozen op de lijst waarvan geen enkele verkozene 

deel uitmaakt van het college van burgemeester en schepenen, en deze aanduiding voor te leggen 

aan de algemene vergadering die overgaat tot de samenstelling van de raad van bestuur na 

algehele vernieuwing van de gemeenteraden. 

Artikel 442, §1, 1° van het decreet lokaal bestuur en artikel 31 van de statuten van de 

intergemeentelijke vereniging IGO kan een algemeen comité opgericht worden dat de verbinding 

tussen de raad van bestuur en de algemene vergadering vormt. Elke deelnemer heeft 1 lid in het 

algemeen comité. Voor elke gemeente is de schepen verantwoordelijk voor welzijn/lokaal 

sociaal beleid, de schepen verantwoordelijk voor omgeving óf een door hen aangeduide 

vertegenwoordiger, verkozene of ambtenaar, lid. Voor de OCMW’s en andere leden van de 

vereniging wordt het lid van het algemeen comité bij geheime stemming benoemd door de 

algemene vergadering op voordracht van de deelnemers. De voorzitter en de ondervoorzitters 

van de raad van bestuur maken ambtshalve deel uit van het algemeen comité. 

Artikel 21 van de statuten van de intergemeentelijke vereniging IGO waarin wordt bepaald dat 

het mandaat van bestuurder zes jaar duurt en eindigt na de algemene vergadering die overgaat tot 



vernieuwing van de raad van bestuur binnen de eerste 3 maanden van het jaar volgend op de 

algehele vernieuwing van de gemeenteraden. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemeen comité 

Chris Jamar schepen omgeving. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Kris Swinnen Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Geetbets (2j) 2023-2024: Kortenaken (2j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

Kevin Huybrechts Gemeenteraadslid. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemeen comité 

Chris Jamar bekomt stemmen voor en 1 onthouding. 

algemene vergadering 

Rita Soetaerts bekomt 17 stemmen voor. 

Kris Swinnen bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Raad van bestuur 

Stijn Doms bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Raad van bestuur - raadgevende stem 

Kevin Huybrechts bekomt 17 stemmen voor. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: IGO 

Algemeen comité 

De heer Chris Jamar Persoonstraat 26a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

chrisjamar_574@hotmail.com 

Algemene vergadering 

Effectieve: Mevrouw Rita Soetaerts Bronckaertsstraat 7 3450 Geetbets. E-mailadres: 

rita.soetaerts@gmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Kris Swinnen Halstraat 11 3450 Geetbets. E-mailadres: 

swinnenkris@gmail.com 

Raad van bestuur 

De heer Stijn Doms Hogenstraat 37 3450 Geetbets. E-mailadres: stijndoms53@gmail.com 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Geetbets (2j) 2023-2024: Kortenaken (2j) 



Raad van bestuur -raadgevende stem 

De heer Kevin Huybrechts Hettelbergweg 1 3450 Geetbets. E-mailadres: 

huybrechtskevin@hotmail.com wordt voorgedragen voor de raad van bestuur met raadgevende 

stem. 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: IGO Geert Van Aerschot De Vunt  17 3220 Holsbeek. 

21. ILV-IT-punt - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

De gemeenteraadsbeslissing van 30 november 2015 houdende "Oprichting van de interlokale 

vereniging IT-punt.". 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor ILV-IT-punt dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Stuurgroep (ambtelijk) 

Effectieve: De heer Herman Stiers, algemeen directeur. E-mailadres: hs@geetbets.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Sandy Boa, stafmedewerker. E-mailadres: sb@geetbets.be 

Volgende personen worden voor het beheerscomité voorgedragen. De aanduiding gebeurt via 

een geheime stemming. 

Beheerscomité 

Effectieve: Roland Strouven Schepen informatica. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Roland Strouven bekomt 17 stemmen voor. 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: ILV-IT-punt 

Beheerscomité 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Stuurgroep (ambtelijk) 



Effectieve: De heer Herman Stiers, algemeen directeur. E-mailadres: hs@geetbets.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Sandy Boa, stafmedewerker. E-mailadres: sb@geetbets.be 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: ILV-IT-punt Vaartdijk 3/001 3018 Leuven-Wijgmaal. 

22. Interleuven - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. De statuten van Interleuven, vastgesteld door de algemene vergadering op 23 juni 1972 en 

laatst gewijzigd bij beslissing van 19 december 2018 van de bijzondere algemene 

vergadering van Interleuven. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 10 januari 2019 van Interleuven. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Interleuven dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Ingevolge artikel 435 decreet lokaal bestuur de samenstelling en voordrachtregeling van de raad 

van bestuur in de dienstverlenende vereniging statutair wordt geregeld, met precieze aanduiding 

van het aantal leden, benoemd overeenkomstig artikel 434 decreet lokaal bestuur; 

Luidens voornoemd artikel 434 worden de leden van de raad van bestuur, bij geheime stemming, 

benoemd door de algemene vergadering. 

Het aantal leden van de raad van bestuur bedraagt maximaal vijftien en maximaal twee derden 

van de leden is van hetzelfde geslacht is. 

 

De leden van de raad van bestuur worden benoemd op voordracht van de deelnemers. Als de 

deelnemende gemeenten kandidaat-bestuurders voordragen die geen lid zijn van een 

gemeenteraad, maar van wie de deskundigheid over de statutair bepaalde doelstellingen manifest 

aantoonbaar is, wordt die voordracht uitdrukkelijk gemotiveerd. In dat geval is de 

onverenigbaarheid van het mandaat van bestuurder met de functie van werknemer van een 

deelnemend openbaar bestuur, vermeld in artikel 436, eerste lid, 8°, niet van toepassing. 

 

De algemene vergadering op voordracht van de raad van bestuur, onafhankelijke bestuurders kan 

aanstellen als stemgerechtigde leden van de raad van bestuur. De raad van bestuur stelt de 

vereisten vast waaraan kandidaten voor het mandaat van onafhankelijk bestuurder moeten 

voldoen op het vlak van bekwaamheden, kennis en ervaring. Hij doet een open oproep tot 

kandidaatstelling voor een mandaat van onafhankelijk bestuurder. De oproep bevat een weergave 

van de vereisten waaraan kandidaten moeten voldoen en regelt de wijze van kandidaatstelling, 

waarbij minstens een curriculum vitae wordt voorgelegd. De raad van bestuur vergelijkt de 

verdiensten van de kandidaten. 

De algemene vergadering stelt een onafhankelijk bestuurder aan op voordracht van de raad van 

bestuur, op grond van: 

- deskundigheid inzake het algemeen bestuur van het samenwerkingsverband; 

- specifieke deskundigheid inzake de inhoudelijke materie en de beleidsvelden waarin het 

samenwerkingsverband actief is; 

- onafhankelijkheid ten aanzien van de deelgenoten en het dagelijks bestuur van het 

samenwerkingsverband. 

 



In geval van ernstige redenen de onafhankelijke bestuurders te allen tijde kunnen worden 

ontslagen door de algemene vergadering, op voordracht van de raad van bestuur. 

 

Niemand kan gelijktijdig mandaten uitoefenen in de uitvoerende organen van meer dan drie 

dienstverlenende of opdrachthoudende verenigingen. 

De algemene vergadering stelt een code van goed bestuur vast en de code van goed bestuur 

wordt meegedeeld aan de toezichthoudende overheid. 

Luidens artikel 18 van de statuten van Interleuven worden de 15 mandaten van de leden van de 

raad van bestuur verdeeld volgens clusters. 

De gemeente Geetbets vormt een cluster met Glabbeek en Kortenaken om een bestuurder voor 

Interleuven af te vaardigen. 

Artikel 432 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur bepaalt dat de 

algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers en deze 

voor de gemeente rechtstreeks worden aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden en dat 

het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Kris Swinnen Voorzitter gemeenteraad. 

Plaatsvervanger: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Beheerscomité GD-PBW 

Danny Ruysen Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Birthe Lux Gemeenteraadslid. 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Kortenaken (2j) 2023-2024: Geetbets (2j) 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

Ingrid Claes, Gemeenteraadslid. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemene vergadering 

Kris Swinnen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Rita Soetaerts bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Beheerscomité GD-PBW 

Danny Ruysen  bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur 

Birthe LUx bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur - raadgevende stem 

Ingrid Claes bekomt 12 stemmen voor en 5 onthoudingen. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Interleuven 

Algemene vergadering 



Effectieve: De heer Kris Swinnen Halstraat 11 3450 Geetbets. E-mailadres: 

swinnenkris@gmail.com 

Plaatsvervanger: Mevrouw Rita Soetaerts Bronckaertsstraat 7 3450 Geetbets. E-mailadres: 

rita.soetaerts@gmail.com 

Beheerscomité GD-PBW 

De heer Danny Ruysen Brugskensweg 6 3450 Geetbets. E-mailadres: 

danny.ruysen@hotmail.com 

Raad van bestuur 

Mevrouw Birthe Lux Rhodestraat 10b 3450 Geetbets. E-mailadres: birthe.lux@hotmail.com 

1 bestuurder voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: 

Kortenaken (2j) 2023-2024: Geetbets (2j) 

Raad van bestuur met raadgevende stem 

Mevrouw Ingrid Claes Stwg op Kortenaken 70 3450 Geetbets. E-mailadres: 

ingrid.claes@skynet.be wordt voorgedragen voor de raad van bestuur met raadgevende stem. 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Interleuven Brouwersstraat  6 3000 Leuven. 

23. PBE - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. De nieuwe gemeentewet. 

2. Het decreet voor het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

3. Het lidmaatschap van de gemeente bij PBE. 

Voorgaande: 

Het bericht van 06 november 2018 van PBE 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor PBE dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

Overeenkomstig artikel 23 van de statuten vervallen alle huidige mandaten bij PBE onmiddellijk 

na voornoemde algemene vergadering en deze dient tot een algehele vervanging van de bestuurs-

organen over te gaan. 

De gemeente is ingedeeld bij een regionaal bestuurscomité, nl. RBC Hageland. 

Overeenkomstig artikel 29 van de statuten heeft elke gemeente het recht om één (1) kandidaat-

lid voor te dragen voor het RBC. 

Overeenkomstig artikel 18 van de statuten heeft de gemeente het recht om één (1) kandidaat-

bestuurder voor te dragen en het moet om dezelfde persoon gaan die voorgedragen wordt als 

kandidaat-lid voor het RBC. 

Het totaal aantal door de algemene vergadering te benoemen leden van de raad van bestuur 

beperkt is tot vijftien (15). 

Het moet om ‘onafhankelijke bestuurders’ gaan in de zin van artikel 1.1.1 §2 74° van het 

energiebesluit van 19.11.2010 en er zijn een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden, 

zoals beschreven in de toelichtingsnota die aan de deelnemende gemeenten overgemaakt werd. 



Artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 

deelnemende gemeenten hun vertegenwoordiger en plaatsvervanger voor een algemene 

vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen 

uit de leden van de gemeenteraad en de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger 

dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering. 

Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden 

voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2024. 

Het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden, zoals beschreven in het punt 2 van de 

brief van 06 november die aan de deelnemende stad overgemaakt werd, ook gelden voor de 

vertegenwoordigers op de algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als 

kandidaat-lid mogen voorgedragen worden voor het regionaal bestuurscomité (RBC) of voor de 

raad van bestuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Rita Soetaerts Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt niet gewerkt met clusters van gemeenten maar het is  een voordracht voor de raad van 

bestuur. 

Uit de voorgedragen kandidaten duidt de algemene vergadering de leden van de raad van bestuur 

aan. 

Regionaal Bestuurscomité Hageland 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemene vergadering 

Germain Vandezande bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Rita Soetaerts bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Regionaal Bestuurscomité Hagelan 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: PBE 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Germain Vandezande Kwadestraat 75 3450 Geetbets. E-mailadres: 

vandezandegermain@hotmail.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Rita Soetaerts Bronckaertsstraat 7 3450 Geetbets. E-mailadres: 

rita.soetaerts@gmail.com 



Raad van bestuur 

De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: jo.roggen@gmail.com 

Er wordt niet gewerkt met clusters van gemeenten maar het is  een voordracht voor de raad van 

bestuur. Uit de voorgedragen kandidaten 

duidt de algemene vergadering de leden van de raad van bestuur aan. 

Regionaal Bestuurscomité Hageland 

Effectieve: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: jo.roggen@gmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: PBE Inez Brasseur Diestsesteenweg 126 3210 Lubbeek. 

24. Regionaal Landschap Zuid-Hageland - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. De nieuwe gemeentewet. 

2. Het decreet voor het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

3. De oprichting van VZW Regionaal Landschap Zuid Hageland d.d. 21/05/2008. 

4. Het lidmaatschap van de gemeente bij RLZH. 

Voorgaande: 

Het bericht van 08 januari 2019 van Regionaal Landschap Zuid-Hageland. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Regionaal Landschap Zuid-Hageland dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De afgevaardigden voor de algemene vergadering en de raad van bestuur dienen ingevolge de 

gemeenteraadsverkiezingen van 14/10/2018 opnieuw aangesteld te worden. 

De ambtelijke vertegenwoordiging bestaat uit: 

Effectieve: Wim Compernolle Beleidsmedewerker milieu. 

Plaatsvervanger: Sophie Vancraywinkel Hoofd grondgebiedszaken. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven Schepen toerisme. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 



Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Regionaal Landschap Zuid-Hageland 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Ambtelijke vertegenwoordiging: 

Effectieve: De heer Wim Compernolle. E-mailadres: wimc@geetbets.be 

Plaatsvervanger: Mevrouw Sophie Vancraywinkel. E-mailadres: sv@geetbets.be 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Regionaal Landschap Zuid



De decretale en statutaire onverenigbaarheden, gelden ook voor de vertegenwoordigers op de 

algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als kandidaat-lid mogen voorgedragen 

worden voor het regionaal bestuurscomité (RBC) of voor de raad van bestuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Germain Vandezande Gemeenteraadslid. 

Plaatsvervanger: Stijn Doms Gemeenteraadslid. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen Burgemeester. 

Er wordt niet gewerkt met clusters van gemeenten maar het is  een voordracht voor de raad van 

bestuur. 

Uit de voorgedragen kandidaten duidt de algemene vergadering de leden van de raad van bestuur 

aan. 

Raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat 

Ingrid Claes, Gemeenteraadslid. 

Regionaal Bestuurscomité 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen openbare werken. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemene vergadering 

Germain Vandezande bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Stijn Doms bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur - raadgevende stem 

Ingrid Claes bekomt 13 stemmen voor en 4 onthoudingen. 

Regionaal Bestuurscomité 

Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Riobra 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Germain Vandezande Kwadestraat 75 3450 Geetbets. E-mailadres: 

vandezandegermain@hotmail.be 

Plaatsvervanger: De heer Stijn Doms Hogenstraat 37 3450 Geetbets. E-mailadres: 

stijndoms53@gmail.com 

Raad van bestuur 

De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: jo.roggen@gmail.com wordt 

voorgedragen voor de raad van bestuur. 

Raad van bestuur -raadgevende stem 



Mevrouw Ingrid Claes Stwg op Kortenaken 70 3450 Geetbets. E-mailadres: 

ingrid.claes@skynet.be wordt voorgedragen voor de raad van bestuur met raadgevende stem. 

Regionaal Bestuurscomité 

Effectieve: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: jo.roggen@gmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Riobra Oude Baan 148 3210 Lubbeek. 

vennootschapssecretariaat@fluvius.be 

26. STORZO - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 09 januari 2019 van STORZO. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor STORZO dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Bart Vlayen Gemeenteraadslid. 

Gerda Smets . 

Kathy Stalpaert . 

Tony Jacobs . 

Dagelijks bestuur 

Kathy Stalpaert . 

Raad van bestuur 

Kathy Stalpaert wordt verkozen uit algemene vergadering. 

Tony Jacobs wordt verkozen uit algemene vergadering. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemene vergadering 

Bart Vlayen bekomt 17 stemmen voor. 

Gerda Smets bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Kathy Stalpaert bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Tony Jacobs bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Dagelijks bestuur 

Kathy Stalpaert bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Raad van bestuur 



Kathy Stalpaert bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Tony Jacobs bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: STORZO 

Algemene vergadering 

Mevrouw Kathy Stalpaert Kwadestraat 53 3450 Geetbets. E-mailadres: 

kathy.stalpaert@gmail.com 

De heer Tony Jacobs Dorpsstraat 33Bus4 3450 Geetbets. E-mailadres: tony@tonyjacobs.eu 

De heer Bart Vlayen Bergenstraat 37 3450 Geetbets. E-mailadres: vlayenbart@telenet.be 

Mevrouw Gerda Smets Persoonstraat 26 3454 Geetbets. E-mailadres: gerdasmets@hotmail.com 

Dagelijks bestuur 

Mevrouw Kathy Stalpaert Kwadestraat 53 3450 Geetbets. E-mailadres: 

kathy.stalpaert@gmail.com 

Raad van bestuur 

De heer Tony Jacobs Dorpsstraat 33Bus4 3450 Geetbets. E-mailadres: tony@tonyjacobs.eu 

Mevrouw Kathy Stalpaert Kwadestraat 53 3450 Geetbets. E-mailadres: 

kathy.stalpaert@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: STORZO Tiensestraat 39 3440 Zoutleeuw. 

27. Toerisme Vlaams-Brabant vzw - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van 15 januari 2019 van Toerisme Vlaams-Brabant vzw. 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Toerisme Vlaams-Brabant vzw dient aangeduid te worden. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Roland Strouven schepen toerisme. 

Plaatsvervanger: Jo Roggen Burgemeester. 

Raad van bestuur 

Roland Strouven schepen toerisme. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Algemene vergadering 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 



Jo Roggen bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Raad van bestuur 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: Toerisme Vlaams-Brabant vzw 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Plaatsvervanger: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: 

jo.roggen@gmail.com 

Raad van bestuur 

De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Toerisme Vlaams-Brabant vzw Provincieplein  1 3010 Leuven. 

28. Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met raadgevende stem: aanduiding 

vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met raadgevende stem 

dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Vervoerregioraad 

Effectieve: Chris Jamar Schepen mobiliteit. 

Plaatsvervanger: Kris Swinnen voorzitter gemeenteraad. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Chris Jamar bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Kris Swinnen bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 



Volgende personen aan te duiden voor: Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met 

raadgevende stem 

Vervoerregioraad 

Effectieve: De heer Chris Jamar Persoonstraat 26a 3454 Geetbets. E-mailadres: 

chrisjamar_574@hotmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Kris Swinnen Halstraat 11 3450 Geetbets. E-mailadres: 

swinnenkris@gmail.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: Vervoerregio Vlaams-Brabant en Diestsepoort 6 bus 82 3000 

Leuven en vervoerregio Limburg, Koningin 

Astridlaan 50 bus 4, 3500 Hasselt. 

29. VVSG - aanduiding vertegenwoordiging. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur 

Probleemstelling: 

De vertegenwoordiging voor VVSG dient aangeduid te worden. 

Motivering:  

De vertegenwoordiging wordt aangeduid voor de ganse legislatuur. 

Volgende personen worden voorgedragen. De aanduiding gebeurt via een geheime stemming. 

Algemene vergadering 

Effectieve: Jo Roggen Burgemeester. 

Plaatsvervanger: Roland Strouven Schepen economie. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming. 

17 leden van de gemeenteraad nemen deel aan de geheime stemming. 

Er bevinden zich 17 stembiljetten in de stembus. 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

Jo Roggen bekomt 15 stemmen voor en 2 onthoudingen. 

Roland Strouven bekomt 16 stemmen voor en 1 onthouding. 

Goedgekeurd 

 

Artikel 1. 

Volgende personen aan te duiden voor: VVSG 

Algemene vergadering 

Effectieve: De heer Jo Roggen Singel 19 3450 Geetbets. E-mailadres: jo.roggen@gmail.com 

Plaatsvervanger: De heer Roland Strouven Glabbeekstraat 126 3450 Geetbets. E-mailadres: 

roland.strouven@proximus.com 

Artikel 2. 

Deze beslissing te versturen aan: VVSG Huis Madou Bischoffsheimlaan 1-8 1000 Brussel. 

30. Ecowerf - bijzondere algemene vergadering van 20 maart 2019 

De gemeenteraad 



Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. De deelname van de gemeente in de opdrachthoudende vereniging EcoWerf, 

Intergemeentelijk milieubedrijf Oost-Brabant. 

3. De statuten van EcoWerf zoals goedgekeurd door de algemene vergadering van 21 november 

2017. 

Voorgaande: 

1. De uitnodiging van 21 december 2018 voor de bijzondere algemene vergadering van 

EcoWerf van 20 maart 2019 en met bijhorende agenda en bijlagen. 

2. De brief van 9 januari 2019 ter aanvulling van de uitnodiging met een extra agendapunt (5. 

Benoeming van de leden van het algemeen comité) en de bijbehorende bijlagen. 

3. Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van heden tot aanstelling van Vlayen Bart en Allard 

Elke als vaste vertegenwoordiger en plaatsvervanger voor de algemene vergaderingen van 

EcoWerf. 

Motivering:  

De agenda voor de bijzondere algemene vergadering van 20 maart 2019 bevat volgende punten: 

1.  Aanstelling bureau van de bijzondere algemene vergadering 

2.  Goedkeuring verslag van de buitengewone en bijzondere algemene vergadering van 21 

november 2018 

3.  Benoeming van de bestuurders van EcoWerf voor een periode van zes jaar 

4.  Benoeming van de bestuurders met raadgevende stem voor een periode van zes jaar 

5. Benoeming van de vertegenwoordiger en plaatsvervanger(s) voor het algemeen comité van 

EcoWerf. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

De heer Vlayen Bart wordt gemandateerd om de agendapunten van de bijzondere algemene 

vergadering van EcoWerf, Intergemeentelijk milieubedrijf Oost-Brabant van 20 maart 2019 goed 

te keuren. 

Artikel 2.  

Deze beslissing te onderwerpen aan het algemeen toezicht en een afschrift van dit besluit te 

zenden naar: 

 De gemeentelijke afgevaardigde 

 EcoWerf Intergemeentelijk milieubedrijf Oost-Brabant Aarschotsesteenweg 210, B-3012 

Leuven gerda.bleus@ecowerf.be. 

31. IGO - bijzondere algemene vergadering van 29 maart 2019 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

2. De oprichting van de dienstverlenende vereniging IGO op 10 maart 2004, die als 

rechtsopvolger optreedt van de vzw IGO Leuven. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van IGO van 24 december 2018. 



Probleemstelling: 

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van 29 maart 2019 van de 

intergemeentelijke vereniging “IGO” dient te worden goedgekeurd. 

Motivering:  

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van 29 maart 2019 van de 

intergemeentelijke vereniging “IGO”, die de volgende punten omvat: 

1. Welkom 

2. Goedkeuring verslag algemene vergadering 21.12.2018 

3. Goedkeuring code van goed bestuur 

4. Goedkeuring deontologische code 

5. Benoeming van de leden van de raad van bestuur door de algemene vergadering van IGO 

 Benoeming van de kandidaat-bestuurders van de (clusters van) gemeenten  

(15 bestuurders) 

 Benoeming van bestuurders met raadgevende stem, voorgedragen door de gemeenten 

(maximum 5 bestuurders) 

 Benoeming van de voorgedragen deskundigen (maximum 5 deskundigen) 

6. Benoeming van de leden van het algemeen comité door de algemene vergadering van IGO 

7. Varia 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van 29 maart 2019 van de 

intergemeentelijke vereniging IGO wordt goedgekeurd. 

Artikel 2. 

De afgevaardigde voor de algemene vergadering mevrouw Rita Soetaerts (plaatsvervanger Kris 

Swinnen) krijgt het mandaat de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering goed 

te keuren. Mevrouw Rita Soetaerts zal de gemeente wel/niet (schrappen wat niet past) 

vertegenwoordigen voor de hele legislatuur. De vaststelling van het mandaat van de 

vertegenwoordiger moet voor elke algemene vergadering door de gemeenteraad gebeuren. 

Artikel 3. 

Aan de afgevaardigde van de gemeente wordt een bijzonder mandaat toegekend om de 

voorgestelde beslissingen van de buitengewone algemene vergadering van de intergemeentelijke 

vereniging IGO van 29 maart 2019 te stemmen. 

32. Interleuven - bijzondere algemene vergadering van 27 maart 2019 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van Interleuven van 24 januari 2019. 

Probleemstelling: 

De agenda van de bijzondere algemene vergadering van Interleuven van 27 maart 2019 dient te 

worden goedgekeurd. 

Motivering:  



De bijzondere algemene vergadering van Interleuven wordt gehouden op 27 maart 2019 met 

volgende punten op de agenda: 

1. Samenstelling van het bureau 

2. Goedkeuring verslag buitengewone algemene vergadering dd. 19.12.2018 

3. Benoeming bestuurders cfr. art. 18 van de statuten 

Benoeming deelnemers met raadgevende stem cfr. art. 21 van de statuten 

4. Project Vlaams Agentschap Innoveren & Ondernemen (VLAIO) - Researchpark Haasrode en 

Ambachtenzone - oprichting bedrij 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

De agendapunten van de bijzondere algemene vergadering van Interleuven van 27 maart 2019 

goed te keuren. 

De vertegenwoordiger op te dragen dit eveneens te doen in de bijzondere algemene vergadering. 

Artikel 2. 

Afschrift van deze beslissing te bezorgen aan Interleuven, Brouwersstraat 6, 3000 Leuven. 

33. PBE - bijzondere algemene vergadering van 22 maart 2019 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 

Voorgaande: 

1. Het bericht van de PBE van 11 januari 2019. 

Motivering:  

De bijzondere algemene vergadering van PBE wordt gehouden op 22 maart 2019 met volgende 

punten op de agenda: 

1. Statutaire ontslagnemingen en benoemingen 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel  1. 

De punten van de agenda van de bijzondere algemene vergadering van 22 maart 2019 goed te 

keuren. 

Artikel 2. 

De volmachtdrager mandaat te verlenen om op genoemde bijzondere algemene vergadering te 

handelen en te beslissen conform de beslissingen van deze gemeenteraad. 

Artikel 3. 

Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij 

genomen beslissingen en hiervan kennis te geven aan de PBE, Diestsesteenweg 126 te 3210 

Lubbeek, ter attentie van de heer Stefan Vandevenne. 

  

34. Riobra - bijzondere algemene vergadering van 15 maart 2019 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur. 



2. Het lidmaatschap van de gemeente bij Riobra OV. 

Voorgaande: 

1. Het aangetekend schrijven van 15 januari 2019 om deel te nemen aan de algemene ver-

gadering in buitengewone zitting van Riobra die op 15 maart 2019 plaatsheeft te Lubbeek. 

Probleemstelling: 

De agenda van de bijzondere algemene vergadering van Riobra van 15 maart 2019 dient 

goedgekeurd te worden. 

Motivering:  

De bijzondere algemene vergadering van Riobra wordt gehouden op 15 maart 2019 met 

volgende punten op de agenda: 

Statutaire ontslagnemingen en benoemingen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1. 

De agenda van de bijzondere algemene vergadering goed te keuren en de vertegenwoordiger te 

mandateren om de agenda van de bijzondere algemene vergadering van Riobra van 15 maart 

2019 goed te keuren. 

Artikel 2. 

Een afschrift van dit besluit te zenden naar Riobra OV, ter attentie van het secretariaat, p/a 

Brusselsesteenweg 199 blok C, 9090 Melle. 

Mandatarissen 

35. Toekennen van de titel van “ereburgemeester” aan de heer Benny Munten. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 148. 

2. Het Besluit van de Vlaamse Regering houdende het statuut van de lokale mandataris, 

inzonderheid art. 53 t.e.m. 57. 

Probleemstelling: 

Een aftredende burgemeester die zijn ambt gedurende een bestuursperiode of gedurende ten 

minste zes jaar in dezelfde gemeente heeft uitgeoefend, kan de Vlaamse Regering verzoeken de 

eretitel van het ambt te verlenen. 

Dit kan gebeuren op eigen verzoek maar ook door de gemeenteraad, met instemming van 

betrokkene. 

Motivering:  

De heer Benny Munten was van 1989 t.e.m. 1994 gemeenteraadslid, van 1995 t.e.m. 2000 eerste 

schepen, van 2001 t.e.m. 2012 burgemeester, van 2013 t.e.m. 2014 eerste schepen en van 2015 

t.e.m. 2018 gemeenteraadslid. 

Hij heeft niet meer deelgenomen aan de laatste gemeenteraadsverkiezingen. 

Het college wenst, gezien de staat van dienst van de heer Benny Munten, met zijn instemming de 

Vlaamse regering te verzoeken om hem de eretitel van urgemeester te verlenen. 

Met 14 stemmen voor (Kris Swinnen, Jo Roggen, Chris Jamar, Erik Soors, Roland 

Strouven, Elke Allard, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Kevin Huybrechts, Nadia 

Najem, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Birthe Lux, Danny Ruysen), 3 onthoudingen (Ingrid 

Claes, Bart Andries, Monique Adams) 



Bij de Vlaamse regering, met instemming van de heer Benny Munten , een verzoek tot het 

verlenen van de eretitel van burgemeester aan de heer Benny Munten in te dienen. 

TOEGEVOEGDE PUNTEN 

36. Verkeerssituatie kruispunt Drinkteilstraat - Spoorwegstraat. 

De gemeenteraad 

Juridische basis: 

1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 21, 38 en 39. 

Voorgaande: 

1. De e-mail van raadslid I. Claes van 19 februari 2019 "Toegevoegd agendapunt 

gemeenteraad".  

Probleemstelling: 

Raadslid I. Claes heeft namens de CD&V-fractie een punt toegevoegd aan de gemeenteraad. 

Motivering:  

Het kruispunt Drinkteilstraat - Spoorwegstraat is zeer gevaarlijk, omdat het zicht beperkt is voor 

de bestuurders van de voertuigen, die van de Drinkteilstraat komen.  Bijkomende gevaarlijke 

factor zijn de fietsers, die zowel van links als rechts komen. Door de huidige verkeersregel zijn 

de bestuurders niet verplicht van te stoppen.  

 De CD&V fractie stelt voor om het verkeersbord B3 (omgekeerde driehoek) te vervangen door 

het verkeersbord B5 (stopbord) met daaronder een onderbord, dat erop wijst dat fietsers uit twee 

richtingen komen. (zie bijlage) en dit aangevuld met een stopstreep. Nog beter zou zijn een 

stopbord dat flikkert en werkt op zonne-energie en daaronder het onderbord "Let op !!! Fietsers" 

Kennis genomen 

van de uiteenzettingen. 

 

Namens de raad: 

In opdracht: de Algemeen directeur 

get. Herman Stiers 

De Voorzitter van de raad 

get. Kris Swinnen 

 


